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賃上げや収入に関する意識調査（第3回）

調査期間: 2025年7月8日
調査対象や人数: 全国の18歳以上の1,000人
調査方法: インターネット上でのアンケート

※ Yahoo!クラウドソーシングを利用し、属性等を指定
することなく広く一般的に回答を集めたものです

紀尾井町戦略研究所
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新産業に挑戦する企業に対して政策活動やリスクマネジメントのサポートなど、パブリックアフェアー
ズ領域で総合的なコンサルティングを行う紀尾井町戦略研究所株式会社（KSI、本社：東京都港区、代表
取締役社長：別所直哉）は、月2回程度、時事関係のトピックを中心とした調査を行っています。

調査の目的
連合が7月3日に発表した2025年春闘の最終回答集計によると、賃上げ率の平均は5.25％で昨年に続き

5％を超える高水準となりました。賃上げや収入増が実際にどの程度あったのかを確認するため、第3回
目となるオンライン調査を7月8日に全国の18歳以上の1,000人を対象に実施しました。

調査結果サマリ
賃上げ「あった、ある予定」昨年から5ポイント減

月給などの給与について、今年になって賃上げがあったか、もしくは今年ある予定かを聞くと、「賃上
げはなかったし今後もない」29.5％（前回24年7月7日調査27.7％）、「賃上げがあった、もしくはある
予定」25.6％（30.9％）などとなった。

「賃上げがあった、もしくはある予定」とした人を職業別に見ると、教職員が7割台で最も多く、次い
で公務員の6割台だった。業種別では、電気・ガス・水道業、金融・保険業などが5割以上となり、相対
的に高かったのに対し、飲食業とサービス業、娯楽業が1割台で最低だった。

会社の規模別では、10人未満が一桁で、1,000人以上が6割台となるなど、全体的に規模が大きくなる
につれ増える傾向があった。年収別では、100万円未満では一桁で、1,000万円以上の各層では6割を超
し、高くなるにつれ増えた。支持政党別では、自民党、立憲民主党、日本維新の会が3割台で最も多かっ
た一方、公明、共産、日本保守各党は一桁だった。

賞与（ボーナス）や手当など給与以外の収入額が、今年になってどうなったかを聞くと、「変わらな
い」33.1％（前回調査32.9％）、「増えた、もしくは増える予定」13.2％（17.6％）、「減った、もし
くは減る予定」10.7％（9.2％）だった。

「増えた、もしくは増える予定」とした人を職業別に見ると、教職員が5割で最多となり、次いで公務
員の4割台だった。業種別では、電気・ガス・水道業の4割台などが多かった。会社の規模別では、全体
的に見て、従業員数が増えるにつれ割合が高くなる傾向があり、1,000人以上では3割台だった。年収別
でも額が多いほど増える傾向があった。支持政党別では、自民、立憲がいずれも2割台で最多で、維新、
国民民主党、「支持する政党はない」とする無党派層が1割台で続いた。

今年に賃上げ「あった、ある予定」25％、昨年から5ポイント減

現在の収入「物価高対応できず」44％「生活に足りず」25％

[オンライン調査] 賃上げや収入に関する意識調査（第3回）

賃上げがあった、もしくはある予定

25.6%

賃上げはなかったし今後もない

29.5%賃金が減った、もしくは減る予定

5.1%

わからない

8.9%

収入はあるが給与制ではない

16.7%

収入そのものがない

14.2%
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賃上げや収入増があった人は、どのような影響があったかを複数回答で聞いたところ、賃上げや収
入増がないもしくは収入がなかった人を除くと、「特に影響はなかった」14.9％（前回24年7月7日
調査33.2％）が最多で、「賃上げや収入増はあったが家計は苦しい」9.8％（10.0％）、「欲しい物
が買えた」4.2％（3.8％）となった。前回調査では「貯金できるお金ができた、もしくは増えた」と
した人が上位に入っており、代わって、今回は「欲しい物が買えた」とした人が順位を上げた。

現在の収入「物価高対応できず」44％
現在の収入にどのような不満があるか複数回答で聞くと、「インフレや物価上昇に対応できない」

44.3％（前回調査39.1％）が最多で、「生活したり家族を養ったりするには足りない」25.8％
（25.0％）、「定期的な賃上げやボーナスがない」17.8％（18.8％）と続いた。

連合が7月3日に発表した25年春闘の第7回（最終）回答集計によると、基本給を底上げするベース
アップと定期昇給を合わせた賃上げ率は加重平均で5.25％となった。来年の賃上げは今年と比較して
どうなると思うか聞くと、「同程度になると思う」40.8％が最多。「大きく減ると思う」「やや減る
と思う」は計17.4％、「大きく増えると思う」「やや増えると思う」は計13.8％だった。

5年後の収入予測「変わらず」3割
5年後の自分の収入はどうなると思うか聞くと、「変わらないと思う」33.9％（前回調査36.8％）

が最多で、「減る、もしくはなくなると思う」24.7％（27.1％）、「増えると思う」14.0％
（13.8％）と続いた。

「減る、もしくはなくなると思う」とした人を地域別に見ると、北海道が3割台で最も高く、四国
が一桁で最低だった。職業別では、公務員と農林漁業従事者が5割台で最多だった。業種別では、電
気・ガス・水道業と飲食業が4割台でトップ。支持政党別では、共産などが5割台で最も多かった。

NISA（少額投資非課税制度）など金融資産への投資について「現在投資している」36.6％、「投
資したことがなく、今後も始める予定はない」30.0％、「投資したことはないが、今後始めたい」
19.0％、「以前投資していたが、現在はしていない」7.0％だった。

「現在投資している」と答えた人を地域別に見ると、沖縄が5割台で最多となり、次いで関東の4割
台だった。業種別では、農林水産業が6割台でトップ、情報通信業、金融・保険業、不動産業などが5
割台で続いた。会社の規模別では、全般的に、従業員数が多いほど割合が高くなる傾向があり、
1,000人以上では5割台だった。年収別では、年収が上がるほど増える傾向があり、1,000万円以上
2,000万円未満では7割台に達した。支持政党別では、自民、国民民主が4割台で最多となる一方、公
明が1割台などと相対的に低かった。

※次ページ以降に各設問の結果をグラフで掲載しています。性別や年代別、職業別、年収別、
内閣支持度別、支持政党別などのクロス集計は14ページ以降をご覧ください。

17.8%

25.8%

44.3%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

定期的な賃上げやボーナスがない

生活したり家族を養ったりするには足りない

インフレや物価上昇に対応できない
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賃上げがあった、
もしくはある予定

25.6%

賃上げはなかった
し今後もない

29.5%
賃金が減った、もしくは

減る予定
5.1%

わからない
8.9%

収入はあるが給与制
ではない
16.7%

収入そのものがない
14.2%

Q1 あなたの月給などの給与は、今年になって賃上げがありましたか、もしく

は今年ある予定ですか。

増えた
18.8%

変わらない
37.1%

減った
11.9%

わからない
4.9%

収入はあるが給与制
ではない
13.0%

収入そのものがない
14.3%

Q2 あなたの月給などの給与の手取り額は、今年に入ってどうなりました

か。
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増えた、もしくは増え
る予定
13.2%

変わらない
33.1%

減った、もしくは減る予定
10.7%

わからない
6.1%

収入はあるが給与や賞
与などはない

21.9%

収入そのものがない
15.0%

Q3 あなたの賞与（ボーナス）や手当など給与以外の収入額は、今年になって

どうなりましたか。

増えた
11.4%

変わらない
35.3%

減った
11.5%

わからない
5.4%

収入はあるが給与や
賞与などはない

20.6%

収入そのものがない
15.8%

Q4 あなたの賞与（ボーナス）や手当など給与以外の手取り収入額は、今年に

なってどうなりましたか。
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0.7%

2.0%

2.0%

2.5%

2.7%

3.1%

3.2%

3.3%

3.7%

4.2%

9.8%

14.7%

14.9%

47.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

旅行や外出する回数が増えた

外食が増えた

投資に回すお金ができた、もしくは増えた

その他

趣味や娯楽に使えるお金が増えた

仕事へのモチベーションが向上した

心に余裕ができた

家計のやりくりが楽になった

貯金できるお金ができた、もしくは増えた

欲しい物が買えた

賃上げや収入増はあったが家計は苦しい

収入そのものがない

特に影響はなかった

賃上げや収入増はなかった

Q5 賃上げや収入増があった人は、どのような影響がありましたか。

（複数回答可）
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4.2%

5.1%

5.9%

6.8%

7.0%

7.4%

7.5%

8.3%

11.5%

14.9%

16.6%

17.8%

25.8%

44.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

昇進や役職に見合わない

その他

副業をしなければ生活できない

交通費や必要経費などが十分に出ない

給与の透明性や公平性がない

業界平均や同業他社と比べて低い

スキルや経験に見合わない

労働時間や残業代が十分に反映されていない

不満はない

収入そのものがない

労働の対価として見合わない

定期的な賃上げやボーナスがない

生活したり家族を養ったりするには足りない

インフレや物価上昇に対応できない

Q6 あなたは、現在の収入にどのような不満がありますか。（複数回答可）
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増えると思う
14.0%

変わらないと思う
33.9%

減る、もしくはな
くなると思う

24.7%

その他
1.7%

わからない
25.7%

Q8 あなたは5年後の自分の収入はどうなると思いますか。

大きく増えると思う
1.9%

やや増えると思う
11.9%

同程度になると思う
40.8%

やや減ると思う
12.9%

大きく減ると思う
4.5%

わからない
28.0%

Q7 連合が7月3日に発表した2025年春闘の第7回（最終）回答集計による

と、基本給を底上げするベースアップと定期昇給を合わせた賃上げ率は加重平

均で5.25％となっています。あなたは、来年の賃上げは今年と比較してどうな

ると思いますか。
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現在投資している
36.6%

以前投資していたが、
現在はしていない

7.0%

投資したことはない
が、今後始めたい

19.0%

投資したことがなく、今
後も始める予定はない

30.0%

わからない
7.4%

Q9 あなたは、NISA（少額投資非課税制度）など金融資産への投資をしてい

ますか。
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17.8 16.5
18.8 

18.1 

16.0 

11.3 
12.1 

13.0 
12.4 

14.7 14.9 15.2 
12.8 

57.4

61.7
63.4

61.3

65.8

70.2
71.3

70.2
68.8

66.8

64.6

67.5

70.4

24.8 

21.9 

17.8 

20.6 

18.2 18.5 
16.6 16.8 

18.8 18.5 

20.5 

17.3 16.8 

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

Q10 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。

（内閣支持率の推移）

支持する 支持しない わからない
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Q11 あなたの支持  を えてく さい。
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回答者1,000人の属性 -- 性別、年代、地域、職業、業種、会社の規模、年収

Q あなたの性別を えてく さい。

男性 65.8%

女性 33.2%

その他 0.1%

回答しない 0.9%

Q あなたの年代を えてく さい。

10代 0.3%

20代 3.3%

30代 12.8%

40代 29.4%

50代 34.3%

60代 14.1%

70代以上 5.8%

Q あなたのお住まいの地域を えてく さ
い。

北海道 2.8%

東北 4.8%

関東 36.5%

中部 18.5%

近畿 19.0%

中国 4.9%

四国 2.3%

九州 10.3%

沖縄 0.9%

Q あなたの職業を えてく さい。

会社役員・団体役員 1.2%

会社の正社員・団体の正職
員

37.9%

公務員（団体職員や教職員
を除く）

2.3%

教職員 0.9%

医療、福祉関係の職員等 1.5%

農林漁業従事者 0.4%

契約社員・パート・アルバ
イト等

18.6%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

10.4%

学生 1.4%

専業主婦・専業主夫 8.9%

年金生活・無職 15.1%

その他 1.4%

Q あなたが働いている、もしくは経営して
いる会社や組織は、主にどの業種ですか。

農林水産業 0.6%

鉱業 0.1%

建設業 4.3%

製造業 12.8%

電気、ガス、水道業 0.7%

情報通信業 6.2%

運輸業 3.8%

卸売、小売業 10.1%

金融、保険業 1.8%

不動産業 2.1%

学術研究、専門・技術サービ
ス業

3.4%

観光、宿泊業 0.2%

飲食業 3.1%

サービス業、娯楽業 9.1%

教育、学習支援業 2.9%

医療、福祉 5.6%

その他 8.4%

働いていない、経営していな
い

24.8%
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Q あなたが働いている、もしくは経営してい
る会社や組織の従業員数や職員数を えてく
 さい。

1000人以上 16.6%

300人以上1000人未満 9.3%

100人以上300人未満 9.2%

50人以上100人未満 7.4%

10人以上50人未満 11.1%

10人未満 14.7%

わからない 6.5%

働いていない、経営していな
い

25.2%

Q あなたの昨年の世帯年収（一人暮らしの
方は個人の年収）は、おおよそどのくらいで
しょうか。最も近いと思われるものを選んで
く さい。

収入はない 3.8%

100万円未満 6.7%

100万円以上300万円未満 17.9%

300万円以上500万円未満 19.9%

500万円以上800万円未満 19.0%

800万円以上1000万円未満 9.2%

1000万円以上2000万円未満 5.1%

2000万円以上 0.6%

答えたくない 17.8%
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Q1 あなたの月給などの給与は、今年になって賃上げがありましたか、もしくは今年ある予定ですか。

人数
賃上げがあった、
もしくはある予定

賃上げはなかった
し今後もない

賃金が減った、も
しくは減る予定

わからない
収入はあるが給与

制ではない
収入そのものがな

い
全体 1000 25.6% 29.5% 5.1% 8.9% 16.7% 14.2%

性別

男性 658 27.7% 30.9% 5.6% 7.9% 17.6% 10.3%
女性 332 22.0% 26.8% 4.2% 10.2% 15.1% 21.7%
その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 9 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 11.1% 22.2%

年代
別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7%
20代 33 30.3% 27.3% 3.0% 15.2% 9.1% 15.2%
30代 128 30.5% 35.9% 5.5% 10.2% 5.5% 12.5%
40代 294 23.1% 31.0% 6.8% 11.9% 16.7% 10.5%
50代 343 30.3% 31.2% 3.5% 6.4% 13.1% 15.5%
60代 141 22.0% 25.5% 6.4% 6.4% 27.0% 12.8%
70代以上 58 6.9% 10.3% 3.4% 6.9% 43.1% 29.3%

地域
別

北海道 28 10.7% 35.7% 7.1% 7.1% 28.6% 10.7%
東北 48 16.7% 18.8% 12.5% 4.2% 16.7% 31.3%
関東 365 23.3% 35.9% 3.3% 7.9% 16.7% 12.9%
中部 185 28.6% 29.2% 5.4% 11.4% 12.4% 13.0%
近畿 190 29.5% 25.8% 4.7% 8.4% 15.3% 16.3%
中国 49 20.4% 24.5% 12.2% 10.2% 16.3% 16.3%
四国 23 21.7% 39.1% 4.3% 17.4% 4.3% 13.0%
九州 103 32.0% 17.5% 3.9% 8.7% 27.2% 10.7%
沖縄 9 33.3% 33.3% 11.1% 11.1% 11.1% 0.0%

職業
別

会社役員・団体役員 12 41.7% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 379 44.1% 41.4% 6.3% 7.9% 0.3% 0.0%
公務員（団体職員や教職員を除く） 23 65.2% 26.1% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%
教職員 9 77.8% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 15 33.3% 53.3% 6.7% 6.7% 0.0% 0.0%
農林漁業従事者 4 0.0% 75.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバイト等 186 25.8% 46.2% 5.4% 14.5% 7.5% 0.5%
自営業・専門職（士業等）・自由業 104 4.8% 22.1% 10.6% 4.8% 57.7% 0.0%
学生 14 14.3% 7.1% 7.1% 21.4% 28.6% 21.4%
専業主婦・専業主夫 89 1.1% 1.1% 1.1% 9.0% 23.6% 64.0%
年金生活・無職 151 0.7% 0.0% 0.0% 6.0% 42.4% 51.0%
その他 14 0.0% 21.4% 0.0% 35.7% 14.3% 28.6%

業種
別

農林水産業 6 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
鉱業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
建設業 43 34.9% 44.2% 7.0% 0.0% 14.0% 0.0%
製造業 128 43.0% 40.6% 8.6% 6.3% 1.6% 0.0%
電気、ガス、水道業 7 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0%
情報通信業 62 33.9% 40.3% 9.7% 8.1% 8.1% 0.0%
運輸業 38 44.7% 42.1% 5.3% 5.3% 2.6% 0.0%
卸売、小売業 101 31.7% 41.6% 5.0% 8.9% 12.9% 0.0%
金融、保険業 18 50.0% 33.3% 5.6% 0.0% 11.1% 0.0%
不動産業 21 47.6% 38.1% 0.0% 9.5% 4.8% 0.0%
学術研究、専門・技術サービス業 34 20.6% 35.3% 2.9% 8.8% 32.4% 0.0%
観光、宿泊業 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
飲食業 31 12.9% 41.9% 19.4% 6.5% 19.4% 0.0%
サービス業、娯楽業 91 18.7% 44.0% 8.8% 15.4% 11.0% 2.2%
教育、学習支援業 29 41.4% 27.6% 10.3% 17.2% 3.4% 0.0%
医療、福祉 56 33.9% 46.4% 3.6% 12.5% 3.6% 0.0%
その他 84 31.0% 28.6% 2.4% 16.7% 20.2% 1.2%
働いていない、経営していない 248 1.2% 0.4% 0.0% 7.3% 35.1% 56.0%

会社
の規
模別

1000人以上 166 60.8% 27.7% 4.8% 4.8% 1.8% 0.0%
300人以上、1000人未満 93 44.1% 40.9% 5.4% 8.6% 1.1% 0.0%
100人以上、300人未満 92 44.6% 44.6% 4.3% 4.3% 2.2% 0.0%
50人以上、100人未満 74 29.7% 52.7% 8.1% 8.1% 1.4% 0.0%
10人以上、50人未満 111 23.4% 49.5% 9.9% 12.6% 3.6% 0.9%
10人未満 147 7.5% 34.7% 8.2% 7.5% 41.5% 0.7%
わからない 65 16.9% 36.9% 7.7% 30.8% 7.7% 0.0%
働いていない、経営していない 252 1.2% 0.4% 0.0% 7.1% 35.7% 55.6%

年収
別

収入はない 38 0.0% 5.3% 2.6% 5.3% 0.0% 86.8%
100万円未満 67 6.0% 25.4% 4.5% 16.4% 41.8% 6.0%
100万円以上300万円未満 179 12.3% 33.0% 4.5% 7.3% 28.5% 14.5%
300万円以上500万円未満 199 22.1% 38.7% 5.5% 9.0% 15.1% 9.5%
500万円以上800万円未満 190 42.6% 32.1% 7.4% 5.8% 4.7% 7.4%
800万円以上1000万円未満 92 48.9% 25.0% 7.6% 2.2% 7.6% 8.7%
1000万円以上2000万円未満 51 60.8% 15.7% 0.0% 3.9% 9.8% 9.8%
2000万円以上 6 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
答えたくない 178 14.0% 26.4% 3.9% 16.9% 20.2% 18.5%

内閣
支持
度別

支持する 128 34.4% 25.0% 6.3% 5.5% 17.2% 11.7%
支持しない 704 25.4% 31.0% 5.0% 7.5% 17.6% 13.5%
わからない 168 19.6% 26.8% 4.8% 17.3% 12.5% 19.0%

支持
政党
別

自民党 134 37.3% 24.6% 3.7% 6.7% 16.4% 11.2%
立憲民主党 67 32.8% 25.4% 3.0% 13.4% 17.9% 7.5%
日本維新の会 47 31.9% 25.5% 12.8% 4.3% 12.8% 12.8%
国民民主党 68 29.4% 33.8% 11.8% 7.4% 11.8% 5.9%
公明党 11 9.1% 54.5% 0.0% 9.1% 27.3% 0.0%
共産党 11 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 36.4% 27.3%
れいわ新選組 34 20.6% 32.4% 5.9% 14.7% 17.6% 8.8%
参政党 44 29.5% 34.1% 9.1% 6.8% 9.1% 11.4%
日本保守党 14 7.1% 50.0% 7.1% 7.1% 14.3% 14.3%
社民党 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%
その他の政党・政治団体 9 22.2% 22.2% 11.1% 0.0% 33.3% 11.1%
支持する政党はない 526 21.9% 31.2% 3.8% 7.4% 17.9% 17.9%
わからない 33 27.3% 15.2% 0.0% 39.4% 9.1% 9.1%
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Q2 あなたの月給などの給与の手取り額は、今年に入ってどうなりましたか。

人数 増えた 変わらない 減った わからない
収入はあるが給与制

ではない
収入そのものがない

全体 1000 18.8% 37.1% 11.9% 4.9% 13.0% 14.3%

性別

男性 658 20.7% 38.0% 12.5% 4.7% 13.8% 10.3%
女性 332 15.4% 35.5% 10.8% 4.8% 11.4% 22.0%
その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 9 0.0% 33.3% 11.1% 22.2% 11.1% 22.2%

年代別

10代 3 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
20代 33 21.2% 36.4% 9.1% 9.1% 6.1% 18.2%
30代 128 21.1% 41.4% 14.1% 6.3% 4.7% 12.5%
40代 294 16.3% 42.5% 10.9% 5.4% 14.3% 10.5%
50代 343 22.4% 37.6% 11.7% 3.5% 9.6% 15.2%
60代 141 15.6% 30.5% 15.6% 5.0% 20.6% 12.8%
70代以上 58 10.3% 15.5% 6.9% 5.2% 31.0% 31.0%

地域別

北海道 28 7.1% 50.0% 7.1% 0.0% 25.0% 10.7%
東北 48 12.5% 27.1% 16.7% 4.2% 10.4% 29.2%
関東 365 18.9% 38.6% 12.3% 3.8% 12.9% 13.4%
中部 185 18.9% 40.5% 10.8% 5.4% 10.8% 13.5%
近畿 190 22.1% 35.8% 12.1% 4.2% 9.5% 16.3%
中国 49 12.2% 34.7% 16.3% 8.2% 12.2% 16.3%
四国 23 17.4% 47.8% 13.0% 4.3% 4.3% 13.0%
九州 103 20.4% 27.2% 8.7% 9.7% 24.3% 9.7%
沖縄 9 33.3% 44.4% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 379 30.9% 49.3% 15.0% 4.5% 0.0% 0.3%
公務員（団体職員や教職員を除く） 23 43.5% 47.8% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0%
教職員 9 66.7% 11.1% 22.2% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 15 20.0% 46.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%
農林漁業従事者 4 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバイト等 186 19.4% 57.0% 15.6% 4.3% 3.2% 0.5%
自営業・専門職（士業等）・自由業 104 3.8% 34.6% 15.4% 1.9% 44.2% 0.0%
学生 14 21.4% 28.6% 0.0% 7.1% 21.4% 21.4%
専業主婦・専業主夫 89 2.2% 6.7% 2.2% 5.6% 19.1% 64.0%
年金生活・無職 151 2.6% 1.3% 1.3% 7.3% 36.4% 51.0%
その他 14 0.0% 21.4% 0.0% 35.7% 14.3% 28.6%

業種別

農林水産業 6 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
鉱業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
建設業 43 23.3% 55.8% 7.0% 2.3% 11.6% 0.0%
製造業 128 34.4% 43.0% 18.8% 3.1% 0.8% 0.0%
電気、ガス、水道業 7 57.1% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0%
情報通信業 62 17.7% 45.2% 22.6% 6.5% 8.1% 0.0%
運輸業 38 23.7% 57.9% 13.2% 2.6% 2.6% 0.0%
卸売、小売業 101 25.7% 51.5% 12.9% 2.0% 7.9% 0.0%
金融、保険業 18 38.9% 38.9% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0%
不動産業 21 33.3% 52.4% 4.8% 9.5% 0.0% 0.0%
学術研究、専門・技術サービス業 34 17.6% 47.1% 8.8% 0.0% 23.5% 2.9%
観光、宿泊業 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
飲食業 31 6.5% 45.2% 32.3% 3.2% 12.9% 0.0%
サービス業、娯楽業 91 14.3% 52.7% 17.6% 8.8% 4.4% 2.2%
教育、学習支援業 29 31.0% 34.5% 20.7% 6.9% 6.9% 0.0%
医療、福祉 56 21.4% 53.6% 23.2% 1.8% 0.0% 0.0%
その他 84 20.2% 47.6% 4.8% 8.3% 17.9% 1.2%
働いていない、経営していない 248 3.2% 3.6% 1.2% 6.5% 29.4% 56.0%

会社の
規模別

1000人以上 166 41.0% 43.4% 13.9% 1.2% 0.0% 0.6%
300人以上、1000人未満 93 34.4% 51.6% 10.8% 2.2% 1.1% 0.0%
100人以上、300人未満 92 32.6% 45.7% 16.3% 3.3% 2.2% 0.0%
50人以上、100人未満 74 20.3% 55.4% 18.9% 5.4% 0.0% 0.0%
10人以上、50人未満 111 16.2% 60.4% 16.2% 4.5% 1.8% 0.9%
10人未満 147 5.4% 45.6% 16.3% 2.0% 29.9% 0.7%
わからない 65 13.8% 38.5% 18.5% 21.5% 7.7% 0.0%
働いていない、経営していない 252 3.2% 3.6% 1.2% 6.3% 30.2% 55.6%

年収別

収入はない 38 0.0% 5.3% 2.6% 5.3% 0.0% 86.8%
100万円未満 67 6.0% 38.8% 10.4% 7.5% 31.3% 6.0%
100万円以上300万円未満 179 9.5% 36.3% 15.1% 3.4% 21.2% 14.5%
300万円以上500万円未満 199 15.6% 44.2% 14.6% 3.5% 13.1% 9.0%
500万円以上800万円未満 190 34.7% 38.9% 13.2% 3.2% 2.1% 7.9%
800万円以上1000万円未満 92 27.2% 41.3% 14.1% 1.1% 6.5% 9.8%
1000万円以上2000万円未満 51 47.1% 27.5% 3.9% 3.9% 7.8% 9.8%
2000万円以上 6 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%
答えたくない 178 9.6% 36.0% 7.9% 11.2% 16.9% 18.5%

内閣支
持度別

支持する 128 22.7% 38.3% 10.2% 3.9% 13.3% 11.7%
支持しない 704 19.0% 36.4% 13.5% 4.1% 13.4% 13.6%
わからない 168 14.9% 39.3% 6.5% 8.9% 11.3% 19.0%

支持政
党別

自民党 134 26.1% 37.3% 8.2% 3.7% 12.7% 11.9%
立憲民主党 67 31.3% 31.3% 10.4% 6.0% 13.4% 7.5%
日本維新の会 47 27.7% 29.8% 12.8% 4.3% 12.8% 12.8%
国民民主党 68 29.4% 35.3% 20.6% 2.9% 7.4% 4.4%
公明党 11 9.1% 63.6% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0%
共産党 11 9.1% 9.1% 27.3% 0.0% 27.3% 27.3%
れいわ新選組 34 14.7% 47.1% 11.8% 8.8% 8.8% 8.8%
参政党 44 18.2% 43.2% 22.7% 0.0% 4.5% 11.4%
日本保守党 14 7.1% 35.7% 28.6% 7.1% 7.1% 14.3%
社民党 2 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2%
支持する政党はない 526 13.7% 39.2% 11.0% 3.4% 14.6% 18.1%
わからない 33 30.3% 18.2% 0.0% 33.3% 9.1% 9.1%
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Q3 あなたの賞与（ボーナス）や手当など給与以外の収入額は、今年になってどうなりましたか。

人数
増えた、もしくは

増える予定
変わらない

減った、もしくは
減る予定

わからない
収入はあるが給与
や賞与などはない

収入そのものがな
い

全体 1000 13.2% 33.1% 10.7% 6.1% 21.9% 15.0%

性別

男性 658 15.5% 35.0% 11.6% 5.8% 21.1% 11.1%
女性 332 8.7% 29.5% 9.3% 6.3% 23.5% 22.6%
その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 9 0.0% 33.3% 0.0% 22.2% 22.2% 22.2%

年代別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
20代 33 21.2% 24.2% 6.1% 12.1% 15.2% 21.2%
30代 128 17.2% 39.1% 10.9% 9.4% 10.9% 12.5%
40代 294 11.6% 37.4% 11.6% 6.5% 22.4% 10.5%
50代 343 16.0% 36.2% 9.3% 5.0% 17.5% 16.0%
60代 141 9.9% 24.1% 14.2% 4.3% 32.6% 14.9%
70代以上 58 0.0% 8.6% 8.6% 5.2% 46.6% 31.0%

地域別

北海道 28 7.1% 21.4% 7.1% 3.6% 46.4% 14.3%
東北 48 8.3% 22.9% 18.8% 0.0% 20.8% 29.2%
関東 365 14.5% 34.8% 11.5% 4.1% 20.5% 14.5%
中部 185 13.0% 36.8% 8.6% 7.0% 20.5% 14.1%
近畿 190 13.2% 32.1% 10.5% 7.4% 20.0% 16.8%
中国 49 10.2% 26.5% 16.3% 8.2% 22.4% 16.3%
四国 23 13.0% 47.8% 4.3% 8.7% 13.0% 13.0%
九州 103 14.6% 28.2% 7.8% 11.7% 28.2% 9.7%
沖縄 9 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 25.0% 50.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 379 24.3% 50.9% 16.6% 6.3% 1.8% 0.0%
公務員（団体職員や教職員を除く） 23 47.8% 39.1% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0%
教職員 9 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 15 26.7% 40.0% 26.7% 6.7% 0.0% 0.0%
農林漁業従事者 4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバイト等 186 7.0% 41.4% 9.1% 5.4% 33.9% 3.2%
自営業・専門職（士業等）・自由業 104 1.9% 26.9% 11.5% 3.8% 55.8% 0.0%
学生 14 7.1% 14.3% 7.1% 7.1% 35.7% 28.6%
専業主婦・専業主夫 89 1.1% 5.6% 0.0% 5.6% 23.6% 64.0%
年金生活・無職 151 0.0% 0.0% 1.3% 7.3% 39.1% 52.3%
その他 14 0.0% 21.4% 7.1% 28.6% 14.3% 28.6%

業種別

農林水産業 6 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%
鉱業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
建設業 43 16.3% 55.8% 11.6% 4.7% 11.6% 0.0%
製造業 128 21.9% 44.5% 20.3% 6.3% 7.0% 0.0%
電気、ガス、水道業 7 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0%
情報通信業 62 17.7% 41.9% 17.7% 6.5% 16.1% 0.0%
運輸業 38 18.4% 52.6% 7.9% 2.6% 15.8% 2.6%
卸売、小売業 101 12.9% 44.6% 20.8% 3.0% 17.8% 1.0%
金融、保険業 18 27.8% 44.4% 5.6% 5.6% 16.7% 0.0%
不動産業 21 14.3% 57.1% 4.8% 9.5% 14.3% 0.0%
学術研究、専門・技術サービス業 34 14.7% 47.1% 8.8% 0.0% 29.4% 0.0%
観光、宿泊業 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
飲食業 31 9.7% 35.5% 22.6% 9.7% 22.6% 0.0%
サービス業、娯楽業 91 9.9% 46.2% 8.8% 7.7% 23.1% 4.4%
教育、学習支援業 29 24.1% 34.5% 10.3% 6.9% 24.1% 0.0%
医療、福祉 56 23.2% 37.5% 14.3% 10.7% 14.3% 0.0%
その他 84 16.7% 38.1% 7.1% 6.0% 29.8% 2.4%
働いていない、経営していない 248 0.4% 1.6% 0.8% 6.5% 33.5% 57.3%

会社の
規模別

1000人以上 166 34.3% 39.2% 16.3% 2.4% 6.6% 1.2%
300人以上、1000人未満 93 20.4% 52.7% 16.1% 2.2% 8.6% 0.0%
100人以上、300人未満 92 25.0% 47.8% 14.1% 4.3% 7.6% 1.1%
50人以上、100人未満 74 13.5% 55.4% 16.2% 9.5% 5.4% 0.0%
10人以上、50人未満 111 15.3% 46.8% 14.4% 5.4% 16.2% 1.8%
10人未満 147 1.4% 36.7% 10.9% 5.4% 44.9% 0.7%
わからない 65 3.1% 33.8% 9.2% 23.1% 29.2% 1.5%
働いていない、経営していない 252 0.8% 1.6% 0.8% 6.0% 34.1% 56.7%

年収別

収入はない 38 0.0% 0.0% 2.6% 5.3% 5.3% 86.8%
100万円未満 67 3.0% 31.3% 3.0% 4.5% 46.3% 11.9%
100万円以上300万円未満 179 3.9% 26.3% 13.4% 4.5% 36.9% 15.1%
300万円以上500万円未満 199 10.6% 37.7% 14.6% 6.0% 21.6% 9.5%
500万円以上800万円未満 190 22.6% 42.1% 13.2% 3.7% 10.0% 8.4%
800万円以上1000万円未満 92 22.8% 43.5% 14.1% 3.3% 7.6% 8.7%
1000万円以上2000万円未満 51 43.1% 27.5% 2.0% 3.9% 13.7% 9.8%
2000万円以上 6 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%
答えたくない 178 7.3% 30.3% 5.6% 13.5% 24.2% 19.1%

内閣支
持度別

支持する 128 17.2% 34.4% 11.7% 3.9% 20.3% 12.5%
支持しない 704 12.8% 33.1% 11.1% 5.4% 23.2% 14.5%
わからない 168 11.9% 32.1% 8.3% 10.7% 17.9% 19.0%

支持政
党別

自民党 134 21.6% 31.3% 11.9% 4.5% 18.7% 11.9%
立憲民主党 67 20.9% 23.9% 4.5% 6.0% 32.8% 11.9%
日本維新の会 47 17.0% 38.3% 10.6% 4.3% 17.0% 12.8%
国民民主党 68 16.2% 39.7% 14.7% 7.4% 17.6% 4.4%
公明党 11 9.1% 54.5% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0%
共産党 11 9.1% 0.0% 18.2% 9.1% 36.4% 27.3%
れいわ新選組 34 5.9% 41.2% 11.8% 5.9% 26.5% 8.8%
参政党 44 9.1% 38.6% 25.0% 6.8% 6.8% 13.6%
日本保守党 14 0.0% 21.4% 14.3% 7.1% 42.9% 14.3%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1%
支持する政党はない 526 10.5% 33.8% 9.7% 4.4% 22.8% 18.8%
わからない 33 18.2% 21.2% 0.0% 36.4% 15.2% 9.1%
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Q4 あなたの賞与（ボーナス）や手当など給与以外の手取り収入額は、今年になってどうなりましたか。

人数 増えた 変わらない 減った わからない
収入はあるが給与
や賞与などはない

収入そのものがな
い

全体 1000 11.4% 35.3% 11.5% 5.4% 20.6% 15.8%

性別

男性 658 12.9% 37.5% 12.8% 5.0% 20.1% 11.7%
女性 332 8.4% 30.7% 9.3% 5.7% 22.0% 23.8%
その他 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 9 0.0% 44.4% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2%

年代
別

10代 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%
20代 33 21.2% 27.3% 6.1% 15.2% 9.1% 21.2%
30代 128 18.8% 34.4% 11.7% 7.8% 12.5% 14.8%
40代 294 9.9% 40.1% 10.9% 6.5% 21.8% 10.9%
50代 343 12.8% 40.5% 10.8% 3.2% 16.0% 16.6%
60代 141 7.1% 26.2% 16.3% 5.0% 29.1% 16.3%
70代以上 58 0.0% 10.3% 10.3% 3.4% 44.8% 31.0%

地域
別

北海道 28 3.6% 35.7% 3.6% 0.0% 46.4% 10.7%
東北 48 8.3% 20.8% 18.8% 0.0% 20.8% 31.3%
関東 365 12.3% 37.3% 11.2% 3.8% 19.2% 16.2%
中部 185 11.9% 36.8% 11.4% 6.5% 19.5% 14.1%
近畿 190 11.1% 35.3% 12.6% 6.3% 18.4% 16.3%
中国 49 6.1% 28.6% 14.3% 8.2% 22.4% 20.4%
四国 23 13.0% 52.2% 8.7% 4.3% 8.7% 13.0%
九州 103 13.6% 30.1% 8.7% 10.7% 26.2% 10.7%
沖縄 9 11.1% 55.6% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0%

職業
別

会社役員・団体役員 12 25.0% 58.3% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%
会社の正社員・団体の正職員 379 20.8% 52.5% 18.2% 5.8% 1.8% 0.8%
公務員（団体職員や教職員を除く） 23 34.8% 47.8% 13.0% 0.0% 0.0% 4.3%
教職員 9 33.3% 33.3% 11.1% 0.0% 11.1% 11.1%
医療、福祉関係の職員等 15 20.0% 46.7% 20.0% 6.7% 0.0% 6.7%
農林漁業従事者 4 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 50.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバイト等 186 7.0% 43.0% 9.1% 4.8% 30.1% 5.9%
自営業・専門職（士業等）・自由業 104 2.9% 26.9% 14.4% 1.9% 53.8% 0.0%
学生 14 7.1% 21.4% 7.1% 14.3% 28.6% 21.4%
専業主婦・専業主夫 89 1.1% 9.0% 0.0% 4.5% 22.5% 62.9%
年金生活・無職 151 0.0% 2.0% 2.0% 6.6% 38.4% 51.0%
その他 14 0.0% 21.4% 0.0% 28.6% 14.3% 35.7%

業種
別

農林水産業 6 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7%
鉱業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
建設業 43 16.3% 60.5% 11.6% 2.3% 9.3% 0.0%
製造業 128 20.3% 45.3% 20.3% 6.3% 6.3% 1.6%
電気、ガス、水道業 7 42.9% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0%
情報通信業 62 11.3% 45.2% 21.0% 6.5% 14.5% 1.6%
運輸業 38 21.1% 50.0% 2.6% 5.3% 18.4% 2.6%
卸売、小売業 101 11.9% 42.6% 18.8% 4.0% 20.8% 2.0%
金融、保険業 18 22.2% 44.4% 11.1% 5.6% 11.1% 5.6%
不動産業 21 9.5% 71.4% 4.8% 4.8% 9.5% 0.0%
学術研究、専門・技術サービス業 34 14.7% 41.2% 14.7% 0.0% 29.4% 0.0%
観光、宿泊業 2 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
飲食業 31 6.5% 38.7% 22.6% 3.2% 25.8% 3.2%
サービス業、娯楽業 91 8.8% 47.3% 9.9% 7.7% 20.9% 5.5%
教育、学習支援業 29 13.8% 41.4% 17.2% 6.9% 13.8% 6.9%
医療、福祉 56 17.9% 48.2% 17.9% 3.6% 8.9% 3.6%
その他 84 13.1% 42.9% 8.3% 6.0% 27.4% 2.4%
働いていない、経営していない 248 0.4% 4.0% 1.2% 6.5% 32.3% 55.6%

会社
の規
模別

1000人以上 166 25.9% 44.6% 16.9% 3.6% 6.0% 3.0%

300人以上、1000人未満 93 22.6% 49.5% 17.2% 2.2% 8.6% 0.0%

100人以上、300人未満 92 20.7% 50.0% 16.3% 3.3% 6.5% 3.3%
50人以上、100人未満 74 12.2% 56.8% 17.6% 8.1% 2.7% 2.7%
10人以上、50人未満 111 12.6% 51.4% 13.5% 4.5% 13.5% 4.5%
10人未満 147 2.0% 36.7% 12.9% 2.7% 44.9% 0.7%
わからない 65 4.6% 36.9% 9.2% 20.0% 24.6% 4.6%
働いていない、経営していない 252 0.8% 4.0% 1.2% 6.0% 32.9% 55.2%

年収
別

収入はない 38 0.0% 2.6% 2.6% 5.3% 2.6% 86.8%
100万円未満 67 4.5% 29.9% 1.5% 3.0% 49.3% 11.9%
100万円以上300万円未満 179 2.8% 29.6% 14.0% 5.6% 33.0% 15.1%
300万円以上500万円未満 199 9.5% 38.7% 16.1% 4.5% 20.1% 11.1%
500万円以上800万円未満 190 20.0% 43.7% 13.7% 2.6% 8.9% 11.1%
800万円以上1000万円未満 92 19.6% 45.7% 15.2% 3.3% 7.6% 8.7%
1000万円以上2000万円未満 51 35.3% 27.5% 5.9% 3.9% 15.7% 11.8%
2000万円以上 6 50.0% 0.0% 33.3% 0.0% 16.7% 0.0%
答えたくない 178 5.6% 35.4% 6.2% 11.8% 22.5% 18.5%

内閣
支持
度別

支持する 128 15.6% 35.9% 11.7% 4.7% 18.8% 13.3%
支持しない 704 10.8% 35.2% 12.2% 4.7% 22.2% 14.9%
わからない 168 10.7% 35.1% 8.3% 8.9% 15.5% 21.4%

支持
政党
別

自民党 134 15.7% 38.1% 12.7% 3.7% 15.7% 14.2%
立憲民主党 67 19.4% 25.4% 7.5% 3.0% 32.8% 11.9%
日本維新の会 47 17.0% 38.3% 10.6% 6.4% 14.9% 12.8%
国民民主党 68 16.2% 42.6% 13.2% 7.4% 16.2% 4.4%
公明党 11 18.2% 54.5% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0%
共産党 11 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 45.5% 27.3%
れいわ新選組 34 2.9% 44.1% 11.8% 8.8% 23.5% 8.8%
参政党 44 9.1% 34.1% 31.8% 2.3% 9.1% 13.6%
日本保守党 14 0.0% 21.4% 21.4% 7.1% 35.7% 14.3%
社民党 2 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 33.3% 11.1%
支持する政党はない 526 8.9% 35.7% 10.5% 3.6% 21.7% 19.6%
わからない 33 15.2% 21.2% 0.0% 39.4% 12.1% 12.1%
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Q5 賃上げや収入増があった人は、どのような影響がありましたか。（複数回答可）

人数
家計のやり
くりが楽に
なった

賃上げや収
入増はあっ
たが家計は

苦しい

欲しい物が
買えた

貯金できる
お金ができ
た、もしく
は増えた

投資に回す
お金ができ
た、もしく
は増えた

仕事へのモ
チベーショ
ンが向上し

た

心に余裕が
できた

外食が増え
た

旅行や外出
する回数が

増えた

趣味や娯楽
に使えるお
金が増えた

その他
特に影響は
なかった

賃上げや収
入増はな
かった

収入そのも
のがない

全体 1000 3.3% 9.8% 4.2% 3.7% 2.0% 3.1% 3.2% 2.0% 0.7% 2.7% 2.5% 14.9% 47.0% 14.7%

性
別

男性 658 4.1% 10.8% 5.0% 3.6% 2.7% 3.2% 3.6% 2.0% 0.8% 3.3% 2.3% 15.2% 48.3% 10.9%

女性 332 1.8% 7.8% 2.7% 3.9% 0.6% 2.7% 2.4% 2.1% 0.6% 1.5% 3.0% 14.2% 44.0% 22.0%

その他 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

回答しない 9 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 66.7% 22.2%

年
代
別

10代 3 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%

20代 33 6.1% 0.0% 21.2% 12.1% 0.0% 9.1% 6.1% 9.1% 3.0% 9.1% 0.0% 24.2% 30.3% 15.2%

30代 128 5.5% 11.7% 3.9% 4.7% 5.5% 5.5% 1.6% 3.1% 1.6% 2.3% 2.3% 8.6% 46.9% 13.3%

40代 294 2.7% 9.9% 3.7% 3.7% 1.4% 2.4% 3.4% 1.0% 0.7% 1.7% 2.7% 13.9% 53.1% 10.5%

50代 343 3.5% 11.7% 4.1% 3.5% 1.7% 2.3% 3.5% 2.3% 0.6% 2.6% 2.6% 12.8% 44.9% 16.0%

60代 141 2.8% 5.7% 2.1% 2.1% 2.1% 2.8% 2.8% 1.4% 0.0% 2.8% 2.8% 23.4% 47.5% 14.2%

70代以上 58 0.0% 8.6% 3.4% 1.7% 0.0% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 5.2% 1.7% 20.7% 39.7% 29.3%

地
域
別

北海道 28 3.6% 3.6% 7.1% 3.6% 3.6% 0.0% 3.6% 3.6% 0.0% 10.7% 3.6% 3.6% 75.0% 10.7%

東北 48 0.0% 8.3% 2.1% 0.0% 0.0% 4.2% 2.1% 4.2% 4.2% 4.2% 0.0% 16.7% 43.8% 29.2%

関東 365 3.8% 8.5% 5.5% 3.6% 1.6% 1.6% 2.5% 1.4% 0.3% 1.4% 3.0% 15.1% 48.5% 14.0%

中部 185 5.4% 11.4% 3.8% 3.2% 1.6% 4.9% 2.7% 2.2% 1.1% 3.2% 3.2% 17.3% 42.7% 14.1%

近畿 190 3.7% 10.5% 2.1% 4.7% 3.2% 4.2% 6.3% 3.7% 0.5% 3.7% 1.1% 14.7% 42.6% 16.8%

中国 49 0.0% 8.2% 6.1% 6.1% 0.0% 4.1% 4.1% 2.0% 0.0% 4.1% 4.1% 12.2% 42.9% 16.3%

四国 23 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0% 13.0% 56.5% 13.0%

九州 103 1.0% 13.6% 3.9% 3.9% 3.9% 2.9% 1.0% 0.0% 1.0% 1.0% 2.9% 15.5% 50.5% 9.7%

沖縄 9 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 0.0%

職
業
別

会社役員・団体役員 12 0.0% 8.3% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 58.3% 0.0%

会社の正社員・団体の正職員 379 5.5% 16.1% 5.5% 5.8% 3.4% 4.2% 3.4% 2.4% 0.5% 2.6% 2.1% 18.7% 45.9% 0.3%

公務員（団体職員や教職員を
除く）

23 13.0% 21.7% 4.3% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0% 26.1% 26.1% 4.3%

教職員 9 11.1% 55.6% 11.1% 11.1% 0.0% 22.2% 0.0% 11.1% 22.2% 22.2% 0.0% 0.0% 22.2% 0.0%

医療、福祉関係の職員等 15 0.0% 6.7% 0.0% 20.0% 6.7% 6.7% 6.7% 20.0% 0.0% 6.7% 0.0% 6.7% 53.3% 0.0%

農林漁業従事者 4 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

契約社員・パート・アルバイ
ト等

186 1.6% 7.5% 4.8% 3.2% 1.1% 2.7% 4.3% 0.5% 0.5% 1.6% 0.5% 19.9% 61.3% 1.6%

自営業・専門職（士業等）・
自由業

104 2.9% 1.9% 3.8% 1.0% 1.9% 2.9% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 1.9% 8.7% 79.8% 0.0%

学生 14 7.1% 7.1% 14.3% 7.1% 0.0% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 0.0% 21.4% 42.9% 21.4%

専業主婦・専業主夫 89 1.1% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 1.1% 2.2% 1.1% 0.0% 2.2% 4.5% 5.6% 18.0% 62.9%

年金生活・無職 151 0.0% 4.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.7% 1.3% 0.7% 0.0% 2.0% 4.0% 9.3% 30.5% 52.3%

その他 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 21.4% 7.1% 42.9% 28.6%

業
種
別

農林水産業 6 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 33.3% 0.0%

鉱業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

建設業 43 7.0% 18.6% 9.3% 7.0% 2.3% 2.3% 2.3% 0.0% 2.3% 2.3% 2.3% 14.0% 46.5% 0.0%

製造業 128 4.7% 16.4% 3.9% 8.6% 3.1% 3.9% 3.1% 3.9% 0.0% 1.6% 1.6% 20.3% 41.4% 0.0%

電気、ガス、水道業 7 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 42.9% 14.3%

情報通信業 62 0.0% 12.9% 4.8% 3.2% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 1.6% 1.6% 19.4% 58.1% 0.0%

運輸業 38 5.3% 13.2% 5.3% 2.6% 2.6% 5.3% 5.3% 5.3% 0.0% 2.6% 2.6% 15.8% 50.0% 2.6%

卸売、小売業 101 4.0% 11.9% 2.0% 4.0% 1.0% 5.0% 6.9% 2.0% 1.0% 2.0% 0.0% 15.8% 62.4% 1.0%

金融、保険業 18 5.6% 16.7% 11.1% 16.7% 5.6% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 5.6% 0.0% 22.2% 33.3% 0.0%

不動産業 21 4.8% 4.8% 4.8% 0.0% 14.3% 4.8% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 23.8% 42.9% 0.0%

学術研究、専門・技術サービ
ス業

34 2.9% 11.8% 8.8% 8.8% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 5.9% 70.6% 0.0%

観光、宿泊業 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0%

飲食業 31 6.5% 3.2% 12.9% 3.2% 3.2% 6.5% 3.2% 3.2% 3.2% 3.2% 0.0% 3.2% 80.6% 0.0%

サービス業、娯楽業 91 3.3% 5.5% 6.6% 1.1% 1.1% 2.2% 4.4% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 16.5% 63.7% 2.2%

教育、学習支援業 29 6.9% 20.7% 3.4% 6.9% 0.0% 6.9% 0.0% 6.9% 6.9% 10.3% 10.3% 20.7% 37.9% 0.0%

医療、福祉 56 1.8% 8.9% 5.4% 3.6% 1.8% 3.6% 1.8% 3.6% 0.0% 3.6% 0.0% 14.3% 60.7% 1.8%

その他 84 4.8% 7.1% 4.8% 3.6% 4.8% 4.8% 7.1% 0.0% 0.0% 6.0% 6.0% 21.4% 48.8% 1.2%

働いていない、経営していな
い

248 0.4% 3.6% 0.8% 0.4% 0.0% 0.8% 1.6% 0.8% 0.0% 2.0% 4.0% 8.5% 26.2% 56.5%

会
社
の
規
模
別

1000人以上 166 6.6% 19.3% 6.0% 7.8% 4.2% 4.2% 3.6% 3.6% 1.2% 4.2% 1.8% 24.7% 34.9% 0.6%

300人以上、1000人未満 93 3.2% 18.3% 5.4% 4.3% 3.2% 6.5% 2.2% 6.5% 1.1% 3.2% 0.0% 21.5% 44.1% 1.1%

100人以上、300人未満 92 3.3% 12.0% 5.4% 7.6% 6.5% 2.2% 9.8% 3.3% 1.1% 1.1% 2.2% 17.4% 45.7% 0.0%

50人以上、100人未満 74 2.7% 20.3% 5.4% 5.4% 0.0% 6.8% 2.7% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4% 9.5% 60.8% 0.0%

10人以上、50人未満 111 6.3% 5.4% 6.3% 4.5% 1.8% 1.8% 3.6% 1.8% 2.7% 5.4% 0.9% 15.3% 61.3% 1.8%

10人未満 147 2.7% 2.7% 2.7% 1.4% 1.4% 2.7% 2.7% 0.7% 0.0% 1.4% 1.4% 10.9% 76.2% 1.4%

わからない 65 1.5% 6.2% 7.7% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.2% 16.9% 58.5% 0.0%

働いていない、経営していな
い

252 0.8% 3.6% 0.8% 0.4% 0.0% 1.6% 2.0% 0.8% 0.0% 2.8% 4.0% 8.3% 26.2% 56.0%

年
収
別

収入はない 38 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 89.5%

100万円未満 67 3.0% 6.0% 6.0% 1.5% 0.0% 3.0% 6.0% 1.5% 1.5% 3.0% 3.0% 19.4% 58.2% 9.0%

100万円以上300万円未満 179 1.1% 5.6% 3.9% 2.2% 0.0% 0.6% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 2.2% 12.8% 59.2% 14.5%

300万円以上500万円未満 199 4.5% 8.5% 4.0% 3.0% 1.5% 1.0% 2.5% 1.5% 1.0% 2.5% 0.0% 12.1% 58.8% 10.1%

500万円以上800万円未満 190 3.7% 16.3% 2.6% 6.8% 3.2% 6.3% 5.8% 2.1% 1.6% 2.1% 1.6% 16.8% 41.1% 7.9%

800万円以上1000万円未満 92 6.5% 17.4% 7.6% 3.3% 4.3% 4.3% 2.2% 5.4% 0.0% 8.7% 2.2% 21.7% 32.6% 8.7%
1000万円以上2000万円未満 51 5.9% 23.5% 7.8% 13.7% 7.8% 5.9% 5.9% 9.8% 2.0% 5.9% 2.0% 17.6% 19.6% 9.8%

2000万円以上 6 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

答えたくない 178 1.7% 4.5% 3.4% 1.7% 1.1% 3.4% 2.2% 1.1% 0.0% 1.1% 6.7% 12.9% 50.0% 18.5%

内
閣
支
持
度
別

支持する 128 6.3% 12.5% 3.9% 2.3% 1.6% 3.9% 3.9% 2.3% 0.8% 3.9% 0.8% 18.0% 41.4% 11.7%

支持しない 704 3.0% 10.1% 4.0% 3.6% 2.1% 3.6% 3.3% 2.0% 0.6% 3.0% 2.4% 14.8% 48.7% 13.9%

わからない 168 2.4% 6.5% 5.4% 5.4% 1.8% 0.6% 2.4% 1.8% 1.2% 0.6% 4.2% 13.1% 44.0% 20.2%

支
持
政
党
別

自民党 134 5.2% 18.7% 6.0% 4.5% 2.2% 5.2% 4.5% 4.5% 0.7% 3.7% 0.7% 15.7% 33.6% 10.4%

立憲民主党 67 4.5% 11.9% 4.5% 6.0% 0.0% 3.0% 1.5% 1.5% 1.5% 4.5% 4.5% 19.4% 43.3% 10.4%

日本維新の会 47 8.5% 6.4% 8.5% 4.3% 6.4% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0% 6.4% 0.0% 10.6% 46.8% 12.8%

国民民主党 68 7.4% 17.6% 13.2% 10.3% 4.4% 10.3% 8.8% 7.4% 4.4% 5.9% 1.5% 10.3% 41.2% 4.4%

公明党 11 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 81.8% 0.0%

共産党 11 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 45.5% 27.3%

れいわ新選組 34 0.0% 8.8% 5.9% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 20.6% 50.0% 14.7%

参政党 44 0.0% 6.8% 2.3% 4.5% 2.3% 4.5% 6.8% 0.0% 0.0% 2.3% 0.0% 29.5% 45.5% 11.4%

日本保守党 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.1% 71.4% 14.3%

社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

その他の政党・政治団体 9 0.0% 0.0% 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2% 11.1% 0.0% 55.6% 11.1%

支持する政党はない 526 2.5% 7.4% 2.1% 2.1% 1.7% 1.9% 2.1% 0.4% 0.0% 1.1% 2.5% 13.9% 51.3% 18.3%

わからない 33 0.0% 12.1% 6.1% 9.1% 0.0% 0.0% 3.0% 6.1% 6.1% 6.1% 15.2% 24.2% 24.2% 15.2%
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Q6 あなたは、現在の収入にどのような不満がありますか。（複数回答可）

人数

生活したり
家族を養っ
たりするに
は足りない

インフレや
物価上昇に
対応できな

い

定期的な賃
上げやボー
ナスがない

副業をしな
ければ生活
できない

労働の対価
として見合

わない

労働時間や
残業代が十
分に反映さ
れていない

スキルや経
験に見合わ

ない

昇進や役職
に見合わな

い

給与の透明
性や公平性

がない

業界平均や
同業他社と
比べて低い

交通費や必
要経費など
が十分に出

ない

その他 不満はない
収入そのも
のがない

全体 1000 25.8% 44.3% 17.8% 5.9% 16.6% 8.3% 7.5% 4.2% 7.0% 7.4% 6.8% 5.1% 11.5% 14.9%

性
別

男性 658 24.3% 45.1% 16.6% 5.0% 16.0% 8.8% 8.1% 5.2% 7.0% 7.9% 6.5% 6.7% 13.8% 10.8%
女性 332 28.3% 42.2% 19.6% 7.5% 18.4% 7.5% 6.6% 2.4% 7.2% 6.6% 7.2% 2.1% 6.9% 22.9%
その他 1 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
回答しない 9 33.3% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 22.2%

年
代
別

10代 3 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7%
20代 33 24.2% 21.2% 12.1% 0.0% 15.2% 9.1% 15.2% 3.0% 0.0% 6.1% 9.1% 0.0% 24.2% 15.2%
30代 128 25.0% 42.2% 20.3% 4.7% 19.5% 13.3% 6.3% 3.9% 7.0% 7.0% 7.0% 2.3% 12.5% 13.3%
40代 294 32.3% 48.6% 22.1% 8.8% 19.7% 9.5% 8.2% 5.4% 9.5% 9.5% 6.8% 5.4% 7.5% 10.5%
50代 343 23.9% 46.6% 15.7% 5.0% 18.4% 7.9% 7.0% 4.7% 7.6% 7.3% 6.7% 5.8% 9.6% 16.0%
60代 141 20.6% 39.7% 14.2% 5.7% 8.5% 4.3% 8.5% 1.4% 4.3% 6.4% 7.1% 5.0% 18.4% 15.6%
70代以上 58 19.0% 37.9% 13.8% 1.7% 3.4% 1.7% 3.4% 3.4% 1.7% 1.7% 5.2% 8.6% 17.2% 29.3%

地
域
別

北海道 28 17.9% 46.4% 17.9% 7.1% 21.4% 7.1% 7.1% 0.0% 7.1% 3.6% 3.6% 21.4% 7.1% 14.3%
東北 48 31.3% 39.6% 18.8% 4.2% 18.8% 6.3% 8.3% 4.2% 4.2% 8.3% 6.3% 2.1% 6.3% 29.2%
関東 365 24.7% 47.7% 14.5% 5.5% 16.2% 10.1% 8.5% 5.2% 6.6% 5.5% 4.9% 5.5% 11.2% 13.4%
中部 185 29.2% 44.9% 21.1% 5.9% 15.1% 6.5% 7.0% 4.3% 7.6% 9.2% 8.6% 4.9% 13.0% 14.1%
近畿 190 18.9% 38.9% 21.6% 5.3% 19.5% 8.4% 5.3% 5.8% 7.9% 9.5% 5.8% 3.2% 14.2% 16.8%
中国 49 18.4% 36.7% 14.3% 6.1% 16.3% 10.2% 8.2% 2.0% 6.1% 6.1% 6.1% 10.2% 10.2% 18.4%
四国 23 34.8% 47.8% 13.0% 13.0% 8.7% 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 13.0% 13.0% 0.0% 4.3% 13.0%
九州 103 36.9% 45.6% 19.4% 6.8% 14.6% 4.9% 6.8% 1.0% 5.8% 6.8% 10.7% 2.9% 10.7% 11.7%
沖縄 9 33.3% 44.4% 11.1% 11.1% 22.2% 22.2% 33.3% 0.0% 22.2% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 0.0%

職
業
別

会社役員・団体役員 12 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 8.3% 0.0% 16.7% 41.7% 0.0%
会社の正社員・団体の正職
員

379 25.6% 54.6% 18.2% 5.8% 21.1% 12.1% 11.9% 6.9% 11.3% 12.4% 7.4% 3.4% 12.4% 0.0%

公務員（団体職員や教職員
を除く）

23 26.1% 56.5% 0.0% 0.0% 8.7% 4.3% 13.0% 26.1% 17.4% 4.3% 4.3% 0.0% 8.7% 0.0%

教職員 9 0.0% 55.6% 11.1% 0.0% 66.7% 44.4% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 15 33.3% 60.0% 13.3% 20.0% 26.7% 26.7% 13.3% 20.0% 13.3% 20.0% 13.3% 0.0% 20.0% 0.0%
農林漁業従事者 4 25.0% 25.0% 50.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

契約社員・パート・アルバ
イト等

186 37.6% 55.9% 32.3% 7.5% 22.6% 7.5% 8.6% 0.0% 8.1% 7.0% 11.8% 3.2% 9.7% 1.1%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

104 35.6% 52.9% 27.9% 11.5% 23.1% 7.7% 7.7% 1.9% 2.9% 7.7% 9.6% 4.8% 11.5% 1.0%

学生 14 21.4% 28.6% 28.6% 7.1% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 28.6% 21.4%
専業主婦・専業主夫 89 12.4% 12.4% 4.5% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 1.1% 0.0% 0.0% 0.0% 4.5% 7.9% 65.2%
年金生活・無職 151 14.6% 19.2% 2.0% 2.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 2.0% 11.3% 10.6% 53.6%
その他 14 28.6% 21.4% 21.4% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 28.6%

業
種
別

農林水産業 6 83.3% 33.3% 33.3% 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%
鉱業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
建設業 43 27.9% 53.5% 25.6% 11.6% 18.6% 9.3% 14.0% 4.7% 4.7% 7.0% 4.7% 4.7% 4.7% 0.0%
製造業 128 25.8% 56.3% 23.4% 4.7% 21.1% 8.6% 10.9% 4.7% 13.3% 11.7% 5.5% 3.1% 15.6% 0.0%
電気、ガス、水道業 7 28.6% 57.1% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
情報通信業 62 11.3% 48.4% 14.5% 4.8% 19.4% 11.3% 16.1% 8.1% 4.8% 11.3% 6.5% 1.6% 17.7% 0.0%
運輸業 38 28.9% 65.8% 15.8% 7.9% 34.2% 18.4% 10.5% 5.3% 13.2% 7.9% 7.9% 0.0% 7.9% 0.0%
卸売、小売業 101 34.7% 56.4% 28.7% 10.9% 23.8% 12.9% 8.9% 5.0% 9.9% 7.9% 13.9% 5.0% 6.9% 1.0%
金融、保険業 18 38.9% 33.3% 5.6% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 27.8% 0.0%
不動産業 21 14.3% 47.6% 14.3% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 4.8% 9.5% 19.0% 4.8% 9.5% 28.6% 0.0%

学術研究、専門・技術サー
ビス業

34 29.4% 61.8% 29.4% 8.8% 35.3% 23.5% 17.6% 5.9% 8.8% 14.7% 11.8% 0.0% 5.9% 0.0%

観光、宿泊業 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
飲食業 31 41.9% 38.7% 25.8% 9.7% 25.8% 16.1% 6.5% 6.5% 12.9% 12.9% 22.6% 0.0% 12.9% 0.0%
サービス業、娯楽業 91 33.0% 54.9% 34.1% 3.3% 13.2% 7.7% 8.8% 4.4% 6.6% 8.8% 8.8% 2.2% 7.7% 2.2%
教育、学習支援業 29 31.0% 58.6% 13.8% 13.8% 31.0% 20.7% 10.3% 0.0% 6.9% 6.9% 6.9% 0.0% 10.3% 0.0%
医療、福祉 56 30.4% 58.9% 19.6% 10.7% 26.8% 10.7% 8.9% 7.1% 8.9% 16.1% 8.9% 3.6% 10.7% 0.0%
その他 84 34.5% 44.0% 15.5% 4.8% 15.5% 4.8% 6.0% 4.8% 9.5% 3.6% 8.3% 13.1% 15.5% 2.4%

働いていない、経営してい
ない

248 13.7% 16.9% 3.6% 2.0% 1.6% 1.2% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 1.6% 8.5% 10.1% 58.1%

会
社
の
規
模
別

1000人以上 166 27.1% 47.6% 14.5% 5.4% 20.5% 7.2% 9.0% 9.6% 9.0% 7.8% 3.0% 1.8% 17.5% 0.0%
300人以上、1000人未満 93 32.3% 57.0% 17.2% 5.4% 20.4% 12.9% 9.7% 9.7% 11.8% 14.0% 12.9% 3.2% 5.4% 0.0%
100人以上、300人未満 92 27.2% 58.7% 20.7% 2.2% 31.5% 15.2% 8.7% 3.3% 13.0% 12.0% 7.6% 3.3% 10.9% 0.0%
50人以上、100人未満 74 27.0% 64.9% 21.6% 8.1% 14.9% 12.2% 12.2% 5.4% 13.5% 13.5% 8.1% 2.7% 6.8% 0.0%
10人以上、50人未満 111 26.1% 56.8% 27.0% 7.2% 27.0% 9.9% 13.5% 3.6% 9.9% 9.0% 11.7% 4.5% 9.0% 1.8%
10人未満 147 34.7% 52.4% 32.0% 14.3% 17.7% 10.2% 9.5% 2.7% 5.4% 11.6% 10.2% 2.7% 14.3% 1.4%
わからない 65 36.9% 41.5% 27.7% 4.6% 21.5% 10.8% 6.2% 0.0% 4.6% 0.0% 9.2% 13.8% 12.3% 0.0%

働いていない、経営してい
ない

252 13.5% 16.7% 3.2% 2.0% 1.2% 1.2% 0.4% 0.8% 0.0% 0.0% 1.6% 8.7% 10.7% 57.5%

年
収
別

収入はない 38 2.6% 5.3% 2.6% 0.0% 5.3% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 89.5%
100万円未満 67 37.3% 40.3% 23.9% 6.0% 9.0% 4.5% 4.5% 0.0% 4.5% 1.5% 9.0% 9.0% 14.9% 10.4%
100万円以上300万円未満 179 37.4% 49.2% 20.1% 12.8% 17.9% 7.3% 7.8% 2.2% 6.7% 6.1% 10.1% 5.0% 8.4% 15.6%
300万円以上500万円未満 199 24.6% 51.8% 24.1% 6.5% 21.6% 11.6% 9.5% 4.0% 7.5% 10.1% 7.0% 3.5% 7.5% 9.5%
500万円以上800万円未満 190 26.3% 50.0% 15.8% 4.2% 17.9% 9.5% 8.9% 7.4% 10.0% 11.1% 6.8% 2.6% 12.1% 7.4%
800万円以上1000万円未満 92 16.3% 40.2% 10.9% 2.2% 17.4% 9.8% 9.8% 10.9% 8.7% 8.7% 5.4% 4.3% 16.3% 8.7%

1000万円以上2000万円未
満

51 9.8% 37.3% 9.8% 2.0% 15.7% 5.9% 7.8% 3.9% 3.9% 9.8% 2.0% 2.0% 31.4% 9.8%

2000万円以上 6 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
答えたくない 178 25.3% 40.4% 18.0% 4.5% 13.5% 7.3% 5.1% 2.2% 5.6% 4.5% 6.2% 10.1% 10.1% 19.1%

内
閣
支
持
度
別

支持する 128 15.6% 43.8% 10.9% 3.1% 13.3% 7.0% 7.0% 3.1% 4.7% 7.8% 7.0% 3.9% 14.8% 13.3%

支持しない 704 27.8% 48.4% 19.2% 6.1% 17.9% 8.8% 8.0% 4.5% 7.7% 7.4% 7.7% 4.8% 10.4% 13.9%

わからない 168 25.0% 27.4% 17.3% 7.1% 13.7% 7.1% 6.0% 3.6% 6.0% 7.1% 3.0% 7.1% 13.7% 20.2%

支
持
政
党
別

自民党 134 18.7% 44.8% 15.7% 4.5% 12.7% 6.0% 6.7% 3.0% 5.2% 6.7% 4.5% 2.2% 13.4% 11.9%
立憲民主党 67 31.3% 49.3% 14.9% 6.0% 13.4% 7.5% 7.5% 3.0% 7.5% 1.5% 4.5% 7.5% 11.9% 10.4%
日本維新の会 47 12.8% 40.4% 8.5% 2.1% 14.9% 6.4% 4.3% 6.4% 10.6% 8.5% 2.1% 2.1% 14.9% 12.8%
国民民主党 68 29.4% 55.9% 23.5% 10.3% 25.0% 10.3% 11.8% 8.8% 7.4% 13.2% 10.3% 4.4% 8.8% 4.4%
公明党 11 27.3% 54.5% 36.4% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0%
共産党 11 18.2% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 27.3%
れいわ新選組 34 44.1% 44.1% 32.4% 11.8% 14.7% 14.7% 11.8% 2.9% 2.9% 11.8% 23.5% 2.9% 0.0% 8.8%
参政党 44 36.4% 47.7% 20.5% 15.9% 20.5% 15.9% 11.4% 9.1% 11.4% 15.9% 11.4% 4.5% 13.6% 11.4%
日本保守党 14 7.1% 64.3% 7.1% 14.3% 28.6% 21.4% 28.6% 0.0% 21.4% 7.1% 0.0% 0.0% 7.1% 21.4%
社民党 2 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 33.3% 55.6% 11.1% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2%
支持する政党はない 526 27.0% 43.5% 18.6% 4.2% 16.9% 7.0% 6.5% 3.6% 7.0% 6.8% 6.7% 4.9% 11.0% 18.3%
わからない 33 9.1% 15.2% 6.1% 6.1% 15.2% 12.1% 3.0% 6.1% 6.1% 3.0% 6.1% 21.2% 18.2% 15.2%
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Q7 連合が7月3日に発表した2025年春闘の第7回（最終）回答集計によると、基本給を底上げするベースアップと定期昇給を合わせた
賃上げ率は加重平均で5.25％となっています。あなたは、来年の賃上げは今年と比較してどうなると思いますか。

人数 大きく増えると思う やや増えると思う 同程度になると思う やや減ると思う 大きく減ると思う わからない
全体 1000 1.9% 11.9% 40.8% 12.9% 4.5% 28.0%

性別

男性 658 2.0% 12.8% 41.5% 14.9% 4.7% 24.2%
女性 332 1.8% 10.5% 40.1% 9.3% 4.2% 34.0%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 9 0.0% 0.0% 22.2% 0.0% 0.0% 77.8%

年代
別

10代 3 0.0% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3%
20代 33 6.1% 18.2% 33.3% 3.0% 3.0% 36.4%
30代 128 5.5% 17.2% 35.2% 9.4% 4.7% 28.1%
40代 294 2.4% 11.6% 42.2% 12.2% 4.1% 27.6%
50代 343 0.6% 10.5% 46.1% 13.1% 4.7% 25.1%
60代 141 0.7% 12.1% 34.0% 17.7% 5.0% 30.5%
70代以上 58 0.0% 6.9% 34.5% 17.2% 5.2% 36.2%

地域
別

北海道 28 0.0% 14.3% 28.6% 10.7% 7.1% 39.3%
東北 48 0.0% 14.6% 35.4% 12.5% 8.3% 29.2%
関東 365 3.0% 8.5% 44.7% 14.0% 3.3% 26.6%
中部 185 2.2% 14.1% 38.4% 13.0% 5.9% 26.5%
近畿 190 0.5% 13.2% 43.7% 10.5% 5.8% 26.3%
中国 49 0.0% 18.4% 28.6% 14.3% 6.1% 32.7%
四国 23 4.3% 4.3% 52.2% 4.3% 0.0% 34.8%
九州 103 1.9% 12.6% 35.0% 16.5% 1.9% 32.0%
沖縄 9 0.0% 33.3% 44.4% 0.0% 0.0% 22.2%

職業
別

会社役員・団体役員 12 8.3% 25.0% 41.7% 8.3% 0.0% 16.7%
会社の正社員・団体の正職員 379 2.9% 14.0% 49.9% 14.5% 4.2% 14.5%
公務員（団体職員や教職員を除く） 23 13.0% 17.4% 43.5% 26.1% 0.0% 0.0%
教職員 9 0.0% 44.4% 22.2% 0.0% 0.0% 33.3%
医療、福祉関係の職員等 15 0.0% 26.7% 20.0% 13.3% 13.3% 26.7%
農林漁業従事者 4 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0%
契約社員・パート・アルバイト等 186 0.0% 6.5% 53.8% 7.0% 4.3% 28.5%

自営業・専門職（士業等）・自由業 104 0.0% 6.7% 46.2% 18.3% 8.7% 20.2%

学生 14 7.1% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 35.7%
専業主婦・専業主夫 89 2.2% 15.7% 18.0% 9.0% 2.2% 52.8%
年金生活・無職 151 0.7% 10.6% 16.6% 13.9% 5.3% 53.0%
その他 14 0.0% 0.0% 28.6% 7.1% 0.0% 64.3%

業種
別

農林水産業 6 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7%
鉱業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
建設業 43 7.0% 11.6% 51.2% 18.6% 0.0% 11.6%
製造業 128 0.8% 11.7% 43.0% 18.8% 8.6% 17.2%
電気、ガス、水道業 7 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3%
情報通信業 62 1.6% 9.7% 51.6% 16.1% 6.5% 14.5%
運輸業 38 0.0% 18.4% 50.0% 2.6% 2.6% 26.3%
卸売、小売業 101 2.0% 6.9% 57.4% 8.9% 4.0% 20.8%
金融、保険業 18 0.0% 11.1% 38.9% 11.1% 5.6% 33.3%
不動産業 21 4.8% 14.3% 57.1% 4.8% 0.0% 19.0%
学術研究、専門・技術サービス業 34 0.0% 14.7% 47.1% 5.9% 2.9% 29.4%
観光、宿泊業 2 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
飲食業 31 0.0% 12.9% 38.7% 32.3% 9.7% 6.5%
サービス業、娯楽業 91 2.2% 4.4% 56.0% 15.4% 2.2% 19.8%
教育、学習支援業 29 3.4% 24.1% 37.9% 6.9% 3.4% 24.1%
医療、福祉 56 1.8% 14.3% 44.6% 8.9% 1.8% 28.6%
その他 84 1.2% 13.1% 50.0% 13.1% 4.8% 17.9%
働いていない、経営していない 248 1.2% 12.5% 16.9% 11.7% 4.0% 53.6%

会社
の規
模別

1000人以上 166 3.6% 15.1% 47.6% 11.4% 4.8% 17.5%
300人以上、1000人未満 93 6.5% 17.2% 45.2% 20.4% 3.2% 7.5%
100人以上、300人未満 92 2.2% 15.2% 60.9% 9.8% 1.1% 10.9%
50人以上、100人未満 74 0.0% 9.5% 58.1% 12.2% 5.4% 14.9%
10人以上、50人未満 111 1.8% 9.9% 46.8% 13.5% 6.3% 21.6%
10人未満 147 0.0% 7.5% 47.6% 15.0% 6.1% 23.8%
わからない 65 0.0% 6.2% 35.4% 9.2% 4.6% 44.6%
働いていない、経営していない 252 1.2% 12.3% 17.1% 11.9% 4.0% 53.6%

年収
別

収入はない 38 0.0% 5.3% 15.8% 5.3% 2.6% 71.1%
100万円未満 67 6.0% 11.9% 31.3% 13.4% 10.4% 26.9%
100万円以上300万円未満 179 0.6% 8.9% 43.6% 13.4% 5.6% 27.9%
300万円以上500万円未満 199 1.0% 11.1% 47.2% 14.1% 3.0% 23.6%
500万円以上800万円未満 190 1.1% 15.3% 49.5% 13.7% 2.6% 17.9%
800万円以上1000万円未満 92 2.2% 21.7% 41.3% 16.3% 4.3% 14.1%
1000万円以上2000万円未満 51 5.9% 15.7% 31.4% 19.6% 2.0% 25.5%
2000万円以上 6 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0%
答えたくない 178 1.7% 7.3% 33.1% 7.9% 6.2% 43.8%

内閣
支持
度別

支持する 128 3.1% 12.5% 46.9% 18.8% 1.6% 17.2%
支持しない 704 1.6% 12.1% 42.2% 13.1% 5.4% 25.7%
わからない 168 2.4% 10.7% 30.4% 7.7% 3.0% 45.8%

支持
政党
別

自民党 134 2.2% 20.9% 44.8% 15.7% 0.7% 15.7%
立憲民主党 67 1.5% 9.0% 44.8% 13.4% 9.0% 22.4%
日本維新の会 47 10.6% 17.0% 36.2% 10.6% 6.4% 19.1%
国民民主党 68 4.4% 17.6% 44.1% 11.8% 8.8% 13.2%
公明党 11 0.0% 36.4% 36.4% 18.2% 0.0% 9.1%
共産党 11 0.0% 18.2% 45.5% 27.3% 0.0% 9.1%
れいわ新選組 34 0.0% 8.8% 35.3% 17.6% 5.9% 32.4%
参政党 44 2.3% 4.5% 34.1% 25.0% 4.5% 29.5%
日本保守党 14 0.0% 0.0% 50.0% 14.3% 7.1% 28.6%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
その他の政党・政治団体 9 0.0% 11.1% 44.4% 11.1% 11.1% 22.2%
支持する政党はない 526 1.1% 9.7% 40.3% 11.2% 4.4% 33.3%
わからない 33 0.0% 6.1% 36.4% 3.0% 0.0% 54.5%
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Q8 あなたは5年後の自分の収入はどうなると思いますか。

人数 増えると思う 変わらないと思う
減る、もしくはなく

なると思う
その他 わからない

全体 1000 14.0% 33.9% 24.7% 1.7% 25.7%

性別

男性 658 15.0% 33.6% 26.4% 1.5% 23.4%
女性 332 12.0% 35.2% 22.0% 2.1% 28.6%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 9 11.1% 11.1% 0.0% 0.0% 77.8%

年代別

10代 3 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%
20代 33 51.5% 24.2% 3.0% 3.0% 18.2%
30代 128 22.7% 36.7% 17.2% 0.8% 22.7%
40代 294 16.0% 38.8% 18.4% 0.7% 26.2%
50代 343 9.0% 37.6% 28.0% 2.0% 23.3%
60代 141 9.2% 17.7% 39.7% 3.5% 29.8%
70代以上 58 3.4% 25.9% 29.3% 1.7% 39.7%

地域別

北海道 28 7.1% 28.6% 39.3% 0.0% 25.0%
東北 48 20.8% 22.9% 25.0% 6.3% 25.0%
関東 365 13.4% 37.0% 22.7% 1.4% 25.5%
中部 185 12.4% 31.9% 29.7% 1.6% 24.3%
近畿 190 12.1% 35.8% 25.8% 2.1% 24.2%
中国 49 12.2% 38.8% 20.4% 2.0% 26.5%
四国 23 26.1% 34.8% 4.3% 4.3% 30.4%
九州 103 15.5% 27.2% 24.3% 0.0% 33.0%
沖縄 9 55.6% 33.3% 11.1% 0.0% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 25.0% 33.3% 25.0% 0.0% 16.7%

会社の正社員・団体の正職員 379 19.3% 41.7% 25.1% 0.3% 13.7%
公務員（団体職員や教職員を除く） 23 26.1% 21.7% 52.2% 0.0% 0.0%
教職員 9 33.3% 22.2% 11.1% 11.1% 22.2%
医療、福祉関係の職員等 15 33.3% 53.3% 13.3% 0.0% 0.0%
農林漁業従事者 4 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバイト等 186 8.1% 40.3% 28.5% 1.1% 22.0%
自営業・専門職（士業等）・自由業 104 10.6% 30.8% 33.7% 1.9% 23.1%
学生 14 50.0% 28.6% 21.4% 0.0% 0.0%

専業主婦・専業主夫 89 4.5% 22.5% 12.4% 6.7% 53.9%

年金生活・無職 151 7.3% 18.5% 17.9% 3.3% 53.0%
その他 14 14.3% 7.1% 21.4% 0.0% 57.1%

業種別

農林水産業 6 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 16.7%
鉱業 1 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
建設業 43 25.6% 32.6% 32.6% 0.0% 9.3%
製造業 128 14.1% 36.7% 35.9% 0.0% 13.3%
電気、ガス、水道業 7 42.9% 0.0% 42.9% 0.0% 14.3%
情報通信業 62 11.3% 32.3% 37.1% 1.6% 17.7%
運輸業 38 10.5% 52.6% 18.4% 0.0% 18.4%
卸売、小売業 101 10.9% 50.5% 22.8% 2.0% 13.9%
金融、保険業 18 5.6% 27.8% 33.3% 0.0% 33.3%
不動産業 21 19.0% 42.9% 9.5% 0.0% 28.6%
学術研究、専門・技術サービス業 34 32.4% 38.2% 17.6% 0.0% 11.8%
観光、宿泊業 2 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%
飲食業 31 12.9% 19.4% 48.4% 0.0% 19.4%
サービス業、娯楽業 91 12.1% 46.2% 19.8% 0.0% 22.0%
教育、学習支援業 29 13.8% 31.0% 24.1% 3.4% 27.6%
医療、福祉 56 17.9% 41.1% 21.4% 1.8% 17.9%
その他 84 19.0% 32.1% 32.1% 1.2% 15.5%
働いていない、経営していない 248 8.1% 20.6% 14.9% 4.4% 52.0%

会社の規
模別

1000人以上 166 20.5% 39.2% 31.3% 1.2% 7.8%
300人以上、1000人未満 93 15.1% 43.0% 31.2% 0.0% 10.8%
100人以上、300人未満 92 25.0% 44.6% 25.0% 0.0% 5.4%

50人以上、100人未満 74 16.2% 44.6% 21.6% 0.0% 17.6%

10人以上、50人未満 111 17.1% 36.9% 24.3% 0.9% 20.7%
10人未満 147 8.2% 35.4% 33.3% 2.0% 21.1%
わからない 65 7.7% 24.6% 20.0% 0.0% 47.7%
働いていない、経営していない 252 8.3% 20.2% 15.1% 4.4% 52.0%

年収別

収入はない 38 5.3% 26.3% 13.2% 0.0% 55.3%
100万円未満 67 19.4% 28.4% 23.9% 1.5% 26.9%
100万円以上300万円未満 179 7.3% 31.8% 26.8% 3.9% 30.2%
300万円以上500万円未満 199 12.6% 40.2% 29.1% 0.5% 17.6%
500万円以上800万円未満 190 17.9% 42.1% 23.7% 2.1% 14.2%
800万円以上1000万円未満 92 21.7% 38.0% 28.3% 0.0% 12.0%
1000万円以上2000万円未満 51 29.4% 33.3% 25.5% 0.0% 11.8%
2000万円以上 6 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%
答えたくない 178 8.4% 22.5% 19.1% 2.2% 47.8%

内閣支持
度別

支持する 128 16.4% 39.1% 25.0% 0.0% 19.5%
支持しない 704 13.6% 35.2% 25.3% 1.7% 24.1%
わからない 168 13.7% 24.4% 22.0% 3.0% 36.9%

支持政党
別

自民党 134 18.7% 40.3% 21.6% 1.5% 17.9%
立憲民主党 67 13.4% 26.9% 29.9% 4.5% 25.4%
日本維新の会 47 23.4% 38.3% 19.1% 0.0% 19.1%
国民民主党 68 20.6% 32.4% 32.4% 0.0% 14.7%
公明党 11 27.3% 54.5% 0.0% 0.0% 18.2%
共産党 11 18.2% 0.0% 54.5% 0.0% 27.3%
れいわ新選組 34 11.8% 29.4% 29.4% 2.9% 26.5%
参政党 44 11.4% 36.4% 31.8% 2.3% 18.2%
日本保守党 14 7.1% 42.9% 35.7% 0.0% 14.3%
社民党 2 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0%
その他の政党・政治団体 9 33.3% 11.1% 22.2% 0.0% 33.3%

支持する政党はない 526 11.0% 34.0% 24.0% 1.7% 29.3%

わからない 33 15.2% 27.3% 9.1% 3.0% 45.5%
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Q9 あなたは、NISA（少額投資非課税制度）など金融資産への投資をしていますか。

人数 現在投資している
以前投資していたが、

現在はしていない
投資したことはない
が、今後始めたい

投資したことがなく、
今後も始める予定は

ない
わからない

全体 1000 36.6% 7.0% 19.0% 30.0% 7.4%

性別

男性 658 40.1% 7.9% 18.5% 26.1% 7.3%
女性 332 29.8% 5.4% 20.2% 37.3% 7.2%
その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%
回答しない 9 33.3% 0.0% 11.1% 44.4% 11.1%

年代別

10代 3 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%
20代 33 33.3% 0.0% 27.3% 21.2% 18.2%
30代 128 42.2% 4.7% 25.8% 18.8% 8.6%
40代 294 37.8% 7.5% 19.4% 27.2% 8.2%
50代 343 36.7% 5.5% 20.1% 32.1% 5.5%
60代 141 33.3% 9.2% 10.6% 40.4% 6.4%
70代以上 58 27.6% 17.2% 8.6% 37.9% 8.6%

地域別

北海道 28 32.1% 3.6% 14.3% 39.3% 10.7%
東北 48 27.1% 6.3% 27.1% 31.3% 8.3%
関東 365 40.8% 6.6% 16.4% 27.7% 8.5%
中部 185 34.1% 8.6% 20.5% 32.4% 4.3%
近畿 190 39.5% 3.7% 21.6% 29.5% 5.8%
中国 49 32.7% 16.3% 12.2% 26.5% 12.2%
四国 23 30.4% 21.7% 17.4% 26.1% 4.3%
九州 103 28.2% 5.8% 21.4% 35.9% 8.7%
沖縄 9 55.6% 0.0% 22.2% 11.1% 11.1%

職業別

会社役員・団体役員 12 50.0% 8.3% 16.7% 25.0% 0.0%

会社の正社員・団体の正職員 379 50.1% 7.1% 19.0% 19.0% 4.7%
公務員（団体職員や教職員を除く） 23 47.8% 8.7% 21.7% 21.7% 0.0%
教職員 9 55.6% 0.0% 11.1% 33.3% 0.0%
医療、福祉関係の職員等 15 46.7% 0.0% 13.3% 26.7% 13.3%
農林漁業従事者 4 25.0% 0.0% 50.0% 25.0% 0.0%
契約社員・パート・アルバイト等 186 25.8% 7.0% 20.4% 40.3% 6.5%
自営業・専門職（士業等）・自由業 104 33.7% 11.5% 23.1% 27.9% 3.8%
学生 14 14.3% 0.0% 50.0% 28.6% 7.1%

専業主婦・専業主夫 89 15.7% 4.5% 14.6% 43.8% 21.3%

年金生活・無職 151 30.5% 7.3% 13.2% 41.1% 7.9%
その他 14 7.1% 0.0% 28.6% 21.4% 42.9%

業種別

農林水産業 6 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0%
鉱業 1 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
建設業 43 44.2% 11.6% 25.6% 18.6% 0.0%
製造業 128 39.1% 10.2% 21.1% 27.3% 2.3%
電気、ガス、水道業 7 42.9% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0%
情報通信業 62 51.6% 3.2% 17.7% 17.7% 9.7%
運輸業 38 36.8% 7.9% 15.8% 39.5% 0.0%
卸売、小売業 101 43.6% 5.9% 18.8% 28.7% 3.0%
金融、保険業 18 50.0% 5.6% 27.8% 11.1% 5.6%
不動産業 21 52.4% 0.0% 19.0% 19.0% 9.5%
学術研究、専門・技術サービス業 34 38.2% 11.8% 23.5% 20.6% 5.9%
観光、宿泊業 2 50.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0%
飲食業 31 22.6% 3.2% 32.3% 38.7% 3.2%
サービス業、娯楽業 91 33.0% 11.0% 22.0% 26.4% 7.7%
教育、学習支援業 29 37.9% 6.9% 17.2% 34.5% 3.4%
医療、福祉 56 37.5% 5.4% 14.3% 33.9% 8.9%
その他 84 42.9% 6.0% 20.2% 19.0% 11.9%
働いていない、経営していない 248 24.6% 5.2% 14.9% 41.9% 13.3%

会社の
規模別

1000人以上 166 59.0% 4.8% 13.9% 19.3% 3.0%
300人以上、1000人未満 93 45.2% 11.8% 20.4% 17.2% 5.4%
100人以上、300人未満 92 44.6% 6.5% 22.8% 23.9% 2.2%

50人以上、100人未満 74 37.8% 5.4% 29.7% 23.0% 4.1%

10人以上、50人未満 111 29.7% 12.6% 18.9% 33.3% 5.4%
10人未満 147 33.3% 8.8% 24.5% 29.3% 4.1%
わからない 65 18.5% 1.5% 16.9% 41.5% 21.5%
働いていない、経営していない 252 25.0% 5.2% 14.7% 42.1% 13.1%

年収別

収入はない 38 18.4% 5.3% 13.2% 47.4% 15.8%
100万円未満 67 20.9% 11.9% 20.9% 38.8% 7.5%
100万円以上300万円未満 179 22.3% 9.5% 20.7% 40.8% 6.7%
300万円以上500万円未満 199 36.7% 7.0% 24.1% 27.6% 4.5%
500万円以上800万円未満 190 46.8% 3.7% 20.5% 25.8% 3.2%
800万円以上1000万円未満 92 58.7% 7.6% 18.5% 14.1% 1.1%
1000万円以上2000万円未満 51 70.6% 5.9% 5.9% 15.7% 2.0%
2000万円以上 6 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%
答えたくない 178 27.5% 6.7% 14.0% 32.6% 19.1%

内閣支
持度別

支持する 128 40.6% 6.3% 15.6% 32.8% 4.7%
支持しない 704 37.9% 7.7% 20.0% 29.0% 5.4%
わからない 168 28.0% 4.8% 17.3% 32.1% 17.9%

支持政
党別

自民党 134 42.5% 8.2% 13.4% 30.6% 5.2%
立憲民主党 67 34.3% 7.5% 16.4% 37.3% 4.5%
日本維新の会 47 36.2% 4.3% 34.0% 17.0% 8.5%
国民民主党 68 45.6% 4.4% 30.9% 16.2% 2.9%
公明党 11 18.2% 27.3% 0.0% 45.5% 9.1%
共産党 11 36.4% 9.1% 18.2% 27.3% 9.1%
れいわ新選組 34 20.6% 8.8% 14.7% 47.1% 8.8%
参政党 44 27.3% 11.4% 27.3% 27.3% 6.8%
日本保守党 14 28.6% 21.4% 14.3% 21.4% 14.3%
社民党 2 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0%
その他の政党・政治団体 9 44.4% 11.1% 11.1% 22.2% 11.1%

支持する政党はない 526 37.1% 6.1% 18.8% 31.6% 6.5%

わからない 33 30.3% 3.0% 9.1% 21.2% 36.4%
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Q10 あなたは石破内閣を支持しますか、支持しませんか。

人数 支持する 支持しない わからない
全体 1000 12.8% 70.4% 16.8%

性別

男性 658 14.0% 71.6% 14.4%
女性 332 10.8% 68.4% 20.8%
その他 1 0.0% 100.0% 0.0%
回答しない 9 0.0% 55.6% 44.4%

年代別

10代 3 0.0% 100.0% 0.0%
20代 33 9.1% 69.7% 21.2%
30代 128 9.4% 69.5% 21.1%
40代 294 8.8% 69.7% 21.4%
50代 343 12.8% 73.8% 13.4%
60代 141 20.6% 68.1% 11.3%
70代以上 58 24.1% 60.3% 15.5%

地域別

北海道 28 17.9% 75.0% 7.1%
東北 48 4.2% 72.9% 22.9%
関東 365 12.3% 69.0% 18.6%
中部 185 11.4% 74.6% 14.1%
近畿 190 13.2% 74.7% 12.1%
中国 49 18.4% 59.2% 22.4%
四国 23 13.0% 73.9% 13.0%
九州 103 16.5% 60.2% 23.3%
沖縄 9 11.1% 88.9% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 0.0% 66.7% 33.3%
会社の正社員・団体の正職員 379 15.6% 70.7% 13.7%
公務員（団体職員や教職員を除く） 23 13.0% 73.9% 13.0%
教職員 9 33.3% 33.3% 33.3%
医療、福祉関係の職員等 15 6.7% 66.7% 26.7%
農林漁業従事者 4 25.0% 50.0% 25.0%
契約社員・パート・アルバイト等 186 10.2% 69.4% 20.4%
自営業・専門職（士業等）・自由業 104 7.7% 80.8% 11.5%
学生 14 21.4% 71.4% 7.1%
専業主婦・専業主夫 89 13.5% 65.2% 21.3%
年金生活・無職 151 11.9% 70.2% 17.9%
その他 14 7.1% 64.3% 28.6%

業種別

農林水産業 6 33.3% 0.0% 66.7%
鉱業 1 100.0% 0.0% 0.0%
建設業 43 11.6% 65.1% 23.3%
製造業 128 18.0% 70.3% 11.7%
電気、ガス、水道業 7 28.6% 71.4% 0.0%
情報通信業 62 8.1% 80.6% 11.3%
運輸業 38 13.2% 86.8% 0.0%
卸売、小売業 101 11.9% 72.3% 15.8%
金融、保険業 18 5.6% 72.2% 22.2%
不動産業 21 14.3% 76.2% 9.5%
学術研究、専門・技術サービス業 34 8.8% 85.3% 5.9%
観光、宿泊業 2 50.0% 50.0% 0.0%
飲食業 31 19.4% 77.4% 3.2%
サービス業、娯楽業 91 12.1% 64.8% 23.1%
教育、学習支援業 29 17.2% 48.3% 34.5%
医療、福祉 56 8.9% 60.7% 30.4%
その他 84 7.1% 76.2% 16.7%
働いていない、経営していない 248 12.9% 69.0% 18.1%

会社の規模別

1000人以上 166 16.3% 66.3% 17.5%
300人以上、1000人未満 93 11.8% 76.3% 11.8%
100人以上、300人未満 92 14.1% 72.8% 13.0%
50人以上、100人未満 74 14.9% 68.9% 16.2%
10人以上、50人未満 111 15.3% 73.9% 10.8%
10人未満 147 10.2% 73.5% 16.3%
わからない 65 3.1% 64.6% 32.3%
働いていない、経営していない 252 12.7% 68.7% 18.7%

年収別

収入はない 38 10.5% 63.2% 26.3%
100万円未満 67 7.5% 70.1% 22.4%
100万円以上300万円未満 179 13.4% 70.4% 16.2%
300万円以上500万円未満 199 14.1% 69.8% 16.1%
500万円以上800万円未満 190 16.3% 68.4% 15.3%
800万円以上1000万円未満 92 14.1% 78.3% 7.6%
1000万円以上2000万円未満 51 15.7% 74.5% 9.8%
2000万円以上 6 16.7% 66.7% 16.7%
答えたくない 178 7.9% 69.7% 22.5%

支持政党別

自民党 134 54.5% 32.8% 12.7%
立憲民主党 67 9.0% 85.1% 6.0%
日本維新の会 47 14.9% 74.5% 10.6%
国民民主党 68 1.5% 86.8% 11.8%
公明党 11 18.2% 54.5% 27.3%
共産党 11 27.3% 54.5% 18.2%
れいわ新選組 34 2.9% 85.3% 11.8%
参政党 44 0.0% 95.5% 4.5%
日本保守党 14 7.1% 92.9% 0.0%
社民党 2 50.0% 50.0% 0.0%
その他の政党・政治団体 9 11.1% 77.8% 11.1%
支持する政党はない 526 5.9% 75.5% 18.6%
わからない 33 3.0% 24.2% 72.7%
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人数 自民党 立憲民主党
日本維新の

会
国民民主党 公明党 共産党

れいわ新選
組

参政党 日本保守党 社民党
その他の政
党・政治団

体

支持する政
党はない

わからない

全体 1000 13.4% 6.7% 4.7% 6.8% 1.1% 1.1% 3.4% 4.4% 1.4% 0.2% 0.9% 52.6% 3.3%

性別

男性 658 15.2% 7.0% 5.3% 8.4% 1.4% 0.9% 4.3% 4.7% 1.4% 0.2% 1.1% 47.3% 3.0%

女性 332 10.2% 6.3% 3.6% 3.6% 0.6% 1.5% 1.5% 3.9% 1.5% 0.3% 0.6% 62.3% 3.9%

その他 1 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0%

回答しない 9 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 77.8% 0.0%

年代別

10代 3 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

20代 33 6.1% 0.0% 6.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1% 12.1% 0.0% 0.0% 3.0% 33.3% 12.1%

30代 128 9.4% 2.3% 4.7% 12.5% 0.8% 2.3% 1.6% 5.5% 0.8% 0.0% 0.8% 52.3% 7.0%

40代 294 10.9% 4.4% 4.4% 6.5% 0.7% 1.7% 4.4% 4.8% 1.4% 0.0% 0.7% 56.5% 3.7%

50代 343 13.7% 6.7% 5.8% 5.8% 0.9% 0.0% 3.2% 3.2% 1.2% 0.3% 0.6% 56.6% 2.0%

60代 141 17.7% 10.6% 3.5% 2.8% 2.8% 0.7% 3.5% 5.0% 2.8% 0.7% 2.1% 46.8% 0.7%

70代以上 58 25.9% 20.7% 1.7% 5.2% 1.7% 3.4% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 37.9% 1.7%

地域別

北海道 28 14.3% 14.3% 0.0% 7.1% 0.0% 0.0% 3.6% 7.1% 7.1% 0.0% 3.6% 39.3% 3.6%

東北 48 10.4% 4.2% 8.3% 0.0% 0.0% 2.1% 12.5% 6.3% 0.0% 2.1% 0.0% 50.0% 4.2%

関東 365 12.9% 6.6% 2.7% 7.1% 1.1% 1.1% 2.2% 2.5% 0.8% 0.0% 0.8% 58.4% 3.8%

中部 185 14.1% 8.6% 4.3% 8.1% 2.2% 0.5% 3.2% 5.4% 2.2% 0.0% 0.0% 49.2% 2.2%

近畿 190 11.1% 4.7% 11.6% 7.9% 0.5% 1.6% 3.2% 4.7% 0.5% 0.0% 1.1% 51.6% 1.6%

中国 49 18.4% 2.0% 4.1% 2.0% 2.0% 2.0% 4.1% 4.1% 6.1% 0.0% 0.0% 42.9% 12.2%

四国 23 13.0% 13.0% 0.0% 13.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 0.0% 0.0% 52.2% 0.0%

九州 103 18.4% 6.8% 1.0% 4.9% 1.0% 1.0% 1.9% 6.8% 1.0% 1.0% 2.9% 50.5% 2.9%

沖縄 9 0.0% 11.1% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.4% 0.0%

職業別

会社役員・団体役員 12 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 8.3% 50.0% 0.0%

会社の正社員・団体の
正職員

379 16.1% 4.7% 3.4% 9.2% 1.1% 0.3% 3.4% 5.8% 1.1% 0.3% 0.5% 49.9% 4.2%

公務員（団体職員や教
職員を除く）

23 21.7% 17.4% 8.7% 4.3% 0.0% 0.0% 8.7% 0.0% 4.3% 0.0% 0.0% 34.8% 0.0%

教職員 9 33.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 22.2% 22.2%

医療、福祉関係の職員
等

15 13.3% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 53.3% 6.7%

農林漁業従事者 4 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

契約社員・パート・ア
ルバイト等

186 9.1% 12.9% 5.9% 6.5% 1.6% 1.6% 3.2% 3.8% 2.7% 0.0% 0.0% 50.0% 2.7%

自営業・専門職（士業
等）・自由業

104 15.4% 2.9% 5.8% 4.8% 1.9% 0.0% 3.8% 4.8% 1.0% 0.0% 2.9% 55.8% 1.0%

学生 14 14.3% 7.1% 7.1% 21.4% 0.0% 0.0% 7.1% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

専業主婦・専業主夫 89 12.4% 4.5% 5.6% 3.4% 0.0% 3.4% 1.1% 3.4% 1.1% 1.1% 0.0% 62.9% 1.1%

年金生活・無職 151 10.6% 7.9% 4.6% 2.6% 1.3% 2.6% 4.0% 0.7% 1.3% 0.0% 2.0% 59.6% 2.6%

その他 14 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 78.6% 21.4%

業種別

農林水産業 6 50.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

鉱業 1 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

建設業 43 23.3% 2.3% 4.7% 7.0% 2.3% 0.0% 9.3% 4.7% 0.0% 0.0% 2.3% 44.2% 0.0%

製造業 128 11.7% 6.3% 3.1% 10.9% 0.8% 0.8% 1.6% 6.3% 3.1% 0.0% 0.8% 52.3% 2.3%

電気、ガス、水道業 7 28.6% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

情報通信業 62 11.3% 9.7% 3.2% 12.9% 1.6% 0.0% 1.6% 4.8% 3.2% 0.0% 1.6% 46.8% 3.2%

運輸業 38 18.4% 5.3% 5.3% 18.4% 0.0% 0.0% 5.3% 10.5% 0.0% 0.0% 0.0% 34.2% 2.6%

卸売、小売業 101 13.9% 5.9% 3.0% 6.9% 0.0% 0.0% 4.0% 3.0% 2.0% 0.0% 0.0% 55.4% 5.9%

金融、保険業 18 11.1% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 0.0% 0.0% 0.0% 55.6% 11.1%

不動産業 21 14.3% 4.8% 19.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0%

学術研究、専門・技術
サービス業

34 11.8% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 2.9% 8.8% 0.0% 0.0% 2.9% 64.7% 0.0%

観光、宿泊業 2 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

飲食業 31 9.7% 0.0% 9.7% 12.9% 6.5% 6.5% 3.2% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 41.9% 6.5%

サービス業、娯楽業 91 13.2% 2.2% 7.7% 6.6% 1.1% 1.1% 6.6% 5.5% 2.2% 1.1% 1.1% 49.5% 2.2%

教育、学習支援業 29 20.7% 13.8% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 41.4% 10.3%

医療、福祉 56 12.5% 8.9% 1.8% 7.1% 1.8% 0.0% 1.8% 5.4% 0.0% 0.0% 0.0% 55.4% 5.4%

その他 84 11.9% 10.7% 6.0% 2.4% 2.4% 1.2% 3.6% 4.8% 1.2% 0.0% 0.0% 52.4% 3.6%

働いていない、経営し
ていない

248 11.7% 6.9% 4.4% 3.2% 0.8% 2.4% 2.8% 2.4% 1.2% 0.4% 1.2% 60.1% 2.4%

会社の規
模別

1000人以上 166 20.5% 7.2% 3.6% 6.6% 0.6% 1.2% 1.8% 6.6% 0.6% 0.0% 0.6% 49.4% 1.2%

300人以上、1000人
未満

93 10.8% 8.6% 4.3% 10.8% 2.2% 0.0% 2.2% 8.6% 1.1% 1.1% 0.0% 44.1% 6.5%

100人以上、300人未
満

92 13.0% 8.7% 8.7% 8.7% 0.0% 0.0% 1.1% 5.4% 3.3% 0.0% 0.0% 50.0% 1.1%

50人以上、100人未満 74 12.2% 5.4% 5.4% 12.2% 1.4% 0.0% 4.1% 4.1% 2.7% 0.0% 1.4% 47.3% 4.1%

10人以上、50人未満 111 16.2% 9.9% 5.4% 5.4% 3.6% 0.0% 5.4% 2.7% 1.8% 0.0% 1.8% 41.4% 6.3%

10人未満 147 12.2% 2.7% 4.8% 8.2% 0.0% 1.4% 6.8% 4.8% 1.4% 0.0% 1.4% 55.1% 1.4%

わからない 65 6.2% 4.6% 0.0% 6.2% 1.5% 1.5% 3.1% 1.5% 0.0% 0.0% 0.0% 66.2% 9.2%

働いていない、経営し
ていない

252 11.5% 6.7% 4.8% 3.2% 0.8% 2.4% 2.8% 2.4% 1.2% 0.4% 1.2% 60.3% 2.4%

年収別

収入はない 38 7.9% 2.6% 0.0% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 5.3% 0.0% 2.6% 71.1% 2.6%

100万円未満 67 4.5% 11.9% 9.0% 10.4% 1.5% 1.5% 7.5% 4.5% 0.0% 0.0% 3.0% 43.3% 3.0%

100万円以上300万円
未満

179 15.1% 7.3% 6.7% 7.3% 0.6% 1.7% 4.5% 3.4% 2.8% 0.0% 1.1% 48.0% 1.7%

300万円以上500万円
未満

199 13.1% 8.5% 6.0% 9.5% 3.0% 1.0% 5.5% 4.5% 2.5% 0.5% 0.5% 43.2% 2.0%

500万円以上800万円
未満

190 20.5% 5.3% 2.6% 4.7% 1.1% 0.5% 1.1% 8.4% 1.1% 0.5% 0.5% 50.5% 3.2%

800万円以上1000万
円未満

92 17.4% 4.3% 5.4% 7.6% 0.0% 1.1% 2.2% 5.4% 0.0% 0.0% 1.1% 51.1% 4.3%

1000万円以上2000万
円未満

51 13.7% 11.8% 5.9% 9.8% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 52.9% 2.0%

2000万円以上 6 16.7% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

答えたくない 178 6.7% 4.5% 2.2% 3.4% 0.6% 1.1% 2.8% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 70.8% 6.7%

内閣支持
度別

支持する 128 57.0% 4.7% 5.5% 0.8% 1.6% 2.3% 0.8% 0.0% 0.8% 0.8% 0.8% 24.2% 0.8%

支持しない 704 6.3% 8.1% 5.0% 8.4% 0.9% 0.9% 4.1% 6.0% 1.8% 0.1% 1.0% 56.4% 1.1%

わからない 168 10.1% 2.4% 3.0% 4.8% 1.8% 1.2% 2.4% 1.2% 0.0% 0.0% 0.6% 58.3% 14.3%
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本リリースに関するお問い合わせ先

紀尾井町戦略研究所 広報担当

Mail: info@ksi-corp.jp Tel: 03 6824 1715

本調査は紀尾井町戦略研究所のサイトにも掲載しています

・今年に賃上げ「あった、ある予定」25％、昨年から5ポイント減

https://ksi-corp.jp/topics/survey/2025/web-research-95.html

「紀尾井町戦略研究所」で検索、もしくは以下のQRコードからご覧ください
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